

**Péntek 20 fill.**

**1932 március 25.**

**XXIV. évfolyam, 60. szám**

Megjelenik esütörtök és szombat kivételével  
MINDEN NAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Budapest, VI., Rózsa-u. 111. (Tel.: 112-44, 251-26.)  
Levél cím: Budapest 62., postafiók 24.  
Távirati cím: Nemzeti Sport Budapest

Csehszlovákiában 2 Kc, Romániában 10 lei  
Ausztriában 30 Gr., Németországban 20 Pf.,  
Svájcban 20 c., Franciaországban 1,50 franc,  
Olaszországban 1 lira, Amerikában 6 cent.  
Előfizetési díj: Belföldre negyedévre 12 P, egy  
hónapra 4,50 P, Ausztriába negyedévre 15 P, Cseh-  
szlovákiába és Romániába 16 P, egyéb külföldre 18 P

# NEMZETI SPORT

**Örök  
derbi!**

## Tüntető leállásról

beszéltek a futball körében a szezon kezdetekor. A PLASZ alakulatai hangoztatták, hogy nem bírják tovább a terheket s a futball színtelenségével hívják fel a hatóságok figyelmét a tarthatatlan helyzetre. A leállás emlegetése csak ijesztgetésnek bizonyult. A bajnokság megindult s szép csendesen folyik, folydogál medrében. De azért vannak napok, amikor úgy látszik, hogy leállt a futball. Vasárnap is üresek voltak a sporttelepek, mert a profik egyetlen mérkőzéseseként rendeztek, ám azt is Óbudán, hogy a közönség hozzá ne férhessen. Nos, a közönség megtalálta futballját. Kiment az amatőr mérkőzésekre. Kétezer ember tapsolt a Millenárison, ahol az FTC játszott a BSE ellen. Hogy mennyire szívesen tapsolt, mutatja a szerdai eset, amikor meg másfélezer néző gyönyörködött a Törökös-MÁVAG csatában. Mert a közönség keresi a futballt, szereti a futballt. De futball legyen az, amit élje visznek. S a nagy tanulság az, hogy nem szabad a jó terminusokat üresen hagyni, mert mindig van a futballnak nézője, élvezője! Nem leállani, hanem játszani kell.

## Már 6000 jegyet foglaltak le az érdeklődők az április 24-i magyar-osztrák válogatott mérkőzésre

— Telefonjelentésünk —

Bécs, március 24.

Az ÖFB elnöksége elhatározta, hogy április 1-én bizottságilag megvizsgálja a Hohe Wartet, annak megállapítása végett, hogy milyen intézkedésekre van szükség az április 24-i osztrák-magyar mérkőzés szempontjából. Miután már a mai napig 6000 jegyelőjegyzés futott be a szövetség irodájába, — köztük külföldiek is — azt tervezik, hogy bővíteni fogják a nézőteret az előreláthatólag igen nagy tömegben felvonuló közönség elhelyezhetése végett.

H. O.

## Baumgarten győzelme Cannes-ben

— Távirati jelentés. —

Cannes, március 24.

Az alassioi verseny után a margheritai verseny kihagyásával Cannesba utaztam s ott elindultam a nemzetközi női egyesben. A sorolás az amerikai Corbiere-rel hozott össze, aki a Riviera eddigi versenyein pompásan szerepelt. A játék egyszerűen ment és sikerült Corbieret 4:6, 6:3, 6:3-ra legyőzöm.

Baumgarten Magda.

A modern pentatlon

tiszti gyakorlókeretének tagjai a húsvétii ünnepekre hatnapos szabadságot kaptak, amely ma kezdődött. Húsvét után új tréningbeosztás lesz, amelyen a fősúlyt a versenyszerűsége vetik.

## Összes legújabb típusú bel- és külföldi márkás rádióköszülékek, hangszórók

## Aschner György

elektrotechnikai, rádióköszülékek és anyagok nagykereskedése

Kézpontozt Részletre is  
Budapest, VI., Podmaniczky-u. 21.  
Telefonszám: 198-46

## A Ferencváros

összeállításában négy hely bizonytalansága sem okoz komoly gondot

## Hogyan alakul ki a derbi két tizenegye?

— Saját tudósítónktól —

Az őszi folyamán, amikor a Ferencváros könnyedén szerezte győzelmeit s könnyen növelte előnyét nagy vetélytársaival szemben, mindenki meg volt győződve, hogy ebben az évben a zöld-fehérek visszahódítják a bajnoki címet.

A tavaszi forduló során, mikor a Hungária kissé komolyabb játékot produkált már mérkőzésein, az őszi vélemény kezdett kevésbé határozottá válni. S az újpesti derbi után, amikor kitűnt, hogy a Hungária csakugyan nagy játékosra képes, teljesen egyenrangú ellenfele a másik két nagyinak, kíváncsian figyelték fel az embereket az elkövetkezendőkre.

## A HUNGÁRIÁTÓL VÁR VALAMIT A VILÁG

A kék-fehérek tekintélye még jobban megnőtt a prágai mérkőzéssel. Őt hungarista szerepelt a csapatban s a hatodik — Újváry — tartalékként ment el a csehszlovák fővárosba. A válogatott jól játszott, a hungaristák is jól játszottak... Mit hoz tehát a Fradi elleni mérkőzés?

## A FERENCVÁROS NYUGODT

A zöld-fehérek a hungaristák nagy önbizalmára azzal felelnek, hogy két prágai gólnak ferencvárosi csatár volt a szerzője. Márpedig a mérkőzéseket a gólok döntik el. A válogatottakat is, a bajnokikat is.

Bizalom tehát mind a két táborban bőségesen van. A vezetőség körében azonban gond is akadt.

## A Hungária

legfőbb gondja a jobbszélsőkérdés volt. Ezt megoldották Iglódyval, a szombathelyi csikóval. A tehetséges fiú vasárnap már a Hungária csatársorának lendítője igyekszik lenni. Hogy mennyit lendít a csapaton, nem lehet tudni. A Hungária azonban azt vallja, hogy mindenesetre többet, mint amennyire a mostani Harasztii képes!

Kalmár körül is nagy vita dúlt napokon át. Center legyen-e vagy centerhalf?

A vita eldőlt. Kalmár lesz a centerhalf. Őt tartják képesnek arra, hogy a Turay-Sárosi kettőssel szemben is megállja a helyét és csapata javára fordítsa a játék mérlegét. Szó volt arról — ha Kalmár centert játszana —

hogy Weber lesz a centerhalf. Az a vélemény kerekedett azonban felül, hogy félre az öregekkel! Webert is, Harasztit is elbocsátja a Hungária, azaz pardon, átadja, ha mód nyílik rá...

Kompóti vagy Rebró? Ez is kérdés volt. De csak volt. Kompóti győzött. Mostanában egyre javult, önbizalma is megerősödött. Kalmár jobbán ő játszik, hiszen Kalmár mellé passzoló játékosok kellenek. Kompóti pedig jobban passzol, mint Rebró. Nos, Rebrót azért nem passzolja át sehová. Pedig már kezd öreg lenni. Néha azonban jó az öreg a háznál.

A harmadik half? Nem lehet kérdéses. Sebes lesz.

Hogy nem passzol olyan jól? Ki az, aki a Hungáriában balhalfot jobban játszik nála??

Ha félre az öregekkel a jelszó, akkor máris tudjuk, hogy Nagy került be, nem pedig Mándi. Mándi szerződéséért se tessék azonban még aggódni. S hogy Gyula mondja:

— Hát még vagy tíz-tizenöt évig csak eljátszogatunk!

De persze nem a Ferencváros vagy az Újpest ellen! Újpesten is bebizonyosodott, hogy a P. Szabó ellen Nagy sokkal jobban állta a sarat — akarom mondani a fűrészpont — mint ahogy Mándi állotta volna. Most iz bizik mindenki, hogy — Toldi ellen is megállja a helyét ez a kemény kótésű bekk. Legalább úgy, mint Prágában Burger. Vagy még jobban.

A másik hátvéd nem lehet más, mint Kocsis. Ő is fiatalabb és — keményebb mint Mándi.

Amiről nincs vita. És végül a kapus. Szabó? Újváry? ... Erről aztán igazán nem esik már szó!

A csapat

tehát, amit ma állít össze a Hungária, így fest:

Szabó — Nagy, Kocsis — Kompóti, Kalmár, Sebes — Iglódy, Cseh...?

Vasárnap, március 27-én este 7 órakor

## CZÁJA—

(József)

## KARSCH

(Gerhardt)

birkózómérkőzés a Beketow-cirkuszban. Ezenkívül 2 elsőrangú pár mérkőzik

Helyárak 50 fillértől 2 pengőig

## A Hungária

csapatában

előtérbe nyomulnak a fiatalok, bár — jó az öregje is

rosban. Szedlacsik a negyedik, aki hol Toldi, hol meg Turay helyét veszélyezteti. Prága után Turayval küzd, de senki sem bízik benne, hogy el tudná hódítani a helyét.

Ilyenformán a tizennégy játékos, aki kombinációba jöhet a Ferencvároshoz, minden valószínűség szerint úgy olvad le tizenegyre, hogy Angyal, Papp és Szedlacsik alkalmasint nem kerül be a csapatba.

Ma este már eldőlnék a vitás kérdések. Aztán két napig farkaszetem nézhet a Ferencváros a Terézvárossal. S vasárnap sípjába fúj a bíró...

## A Rapid győzött Kopenhágában

— Távirati jelentés. —

Kopenhága, március 24.

A bécsi Rapid ma a Frem ellen játszott és 1:0-ás félidő után 3:1 arányban győzött. A mérkőzést 4000 ember nézte végig.

## Harasztival és Weberrel szerződést bont a Hungária

— Saját tudósítónktól —

Harasztinak, a jeles kék-fehér jobbszélsőnek különös szerződése van egyesületével. Különös azért, mert egyik pontja azt mondja, hogy abban az esetben, ha Harasztit az egyesület nem tudja az első csapatban szerepeltetni, azonnal felbontható a szerződés. Most bekövetkezett ez az eset és a Hungária vezetősége él is az alkalmal: felbontja Harasztii szerződését.

De nemcsak Harasztii válik meg a Hungáriától, hanem minden valószínűség szerint Weberrel is szerződést bontanak a kék-fehérek, meg hozzá a jelenlegi állás szerint egyoldalúlag. Webernek ugyanis már több alkalommal meggyűlt a baja egyesületével azért, mert az edzésekről igazolatlanul távolmaradt. Eddig Weber az ilyen igazolatlan mulasztásokat mindig simán megúszta, vagy legrosszabb esetben enyhe pénzbüntetéssel. Az elmúlt vasárnap délelőtt Weber ismét indokolatlanul maradt távol az edzésről, vesztére, mert a Hungária vezetősége megunt a kitűnő half mulasztásait és hibájából felbontja a szerződést.

## Már a harmadik győzelmét aratta a Budai „11"

— Távirati jelentésünk —

Reims, március 24.

A Budai „11" Franciaországban túrázó csapata esütörtökön újabb sikert könyvelt el, amennyiben a Stade de Reims ellen 5:1 (1:1) arányú győzelmet aratott. A gólok közül kettőt Polgár, egyet-egyét pedig Sztancsik, Schuster és Lyka lőtt.

Az Amerika-Franciaország fedett pálya teniszmérkőzés szerdán ért véget Newyorkban. Végeredményben Amerika 3:2 arányban győzött. A hátralevő egyes mérkőzések közül az egyiket az újból formába jövő Jean Borotra nyerte nagy meglepetésre Gregory Mangin fedett pálya bajnok ellen 6:4, 3:6, 6:4, 6:1 arányban. Az amerikai Frank Shield 6:1, 6:4 és 10:8 arányban verte a térdésrülését még mindig sínylő Boussust.

**MODIANO**

## Derbi!

Senkey kék-fehér edző:

„Kérdés,  
hogy Sárosi  
szereplése  
kinek jelent  
majd előnyt”



A Hungária teret nyit a fiataloknak, a jövő bajnokságra készül, de a Ferencváros elleni mérkőzés — külön szám

„A mérkőzést nyitnak tartom”

— Saját tudósítónktól —

Senkey Imre, a Hungária trénerre éppen Brüll elnöknek telefonál a szövetségből. Az elnök nincs otthon és helyette Vágó Tóni, az MTK egykori válogatott balfedezete veszi át a jelentést, amely Barátky legfrissebb orvosi szemléjének eredményét tartalmazza s így szól:

— Most voltunk Molnár főorvosnál s ő megnyugtatta az aggodalmaskodó játékosokat, hogy semmiféle olyan körülményt sem tapasztalt, ami a vasárnapi játékban gátolná. Vasárnap délelőtt még egyszer meg fogja vizsgálni Barátkyt, személyesen köti be és tapasztalja át fájós bokáját, de máris biztos benne, hogy Barátky kifejezheti ettől legjobb képességeit. A vizsgálatra tulajdonképpen csak azért volt szükség, mert Barátky nem

a közvélemény megállapítása. hiszen nemrég már örülhetett volna a Hungária, ha két jó pontja lett volna a kilenc gyenge mellett, most meg — úgy látszik — kilenc pontja egész rendes és a két szélsőfedezet is kivághatja még a retet.

Senkey hazafelé indul s mi vele tartunk. Tipet kérünk tőle, de azt elvből nem ad, dicsérjük a csapatát, amelyet a ziláltság s a megintgott önbizalom időszakából komoly munkával odaevelt, hogy a nagy hármastak ismét egyenrangú tagja. Elmondjuk, hogy kíváncsiak vagyunk különösen a II. félidőre, mert a Hungária Ujpesten megmutatta, hogy bírja mind a 90 percet, viszont a Ferencváros a Kispest ellen nem mutatta ugyanazt. Senkey végre beszélni kezd:

— A Hungária mindenestire rá megy a vasárnapi mérkőzésre, hiszen ha a bajnokságunkról emberi számítás szerint nem is lehet már szó, de a presztizsünkről igenis szó van. A mérkőzést egyébként nyitnak látom.

— Mit szól hozzá, hogy Sárosi játszik?

— Kérdés, hogy kinek jelent ez majd előnyt. Elvégre Sárosi négy hét óta egy komoly mérkőzést játszott, Miskolcon és csak vasárnap derül ki, hogy nem hiányzik-e neki a meccsréteg. En alig hiszem, hogy Sárosit legjobb formájában lássuk vasárnap s ekkor a mi két szélsőhálunk viszonylagos gyengébb voltát Kalmár kiegyensúlyoz-

hatja. A mi védelmünk jobb, a csatársorok között pedig áll a vereseny.

— Iglódy, Gyurcsó?  
— Iglódy játszani fog, Gyurcsó csak akkor, ha Svájc kiadja s ha Barátky mégsem vállalná a játékot.

— Mit vár tőlük?  
— Úgyes, tehetséges fiúk és ami a fő, fiatalok. Nálunk most már ez a döntő szempont: előre a fiatalokkal! Nincs értelme az öreg csontokkal való pepecselésnek. S most van itt az ideje a váltásoknak, amikor könnyebben kockáztatunk, nincs sok veszteni valónk. Mi most a következő bajnokságra készülünk, de a Ferencváros elleni győzelmet mindentől függetlenül mindig ambicionáltuk. S most is megpróbáljuk.

Harmath Imre, a Hungária népszerű zeneszerző-szurkolója jön velünk szembe a körúton. Így köszön:

— Ica, előre gratulálok. Félek, hogy a meccs után nem férek magához.

Mariássy Lajos dr.  
szövetségi kapitány

lapunkban megjelent nyilatkozata nagy feltűnést keltett s általános szóbeszéd tárgya sportkörökben. A BLASZ körében némi visszatetszést keltett a nyilatkozat egyik tétele, éppen ezért megkérdeztük erre vonatkozóan magát a szövetségi kapitányt. Mariássy dr. a következőket mondotta:

— Elvelel és elvi dolgokról beszélek. Főleg pedig a régmúlt hibáiról, hibás viszonyairól, amelyeknek visszatérését nem szeretném. Sem a mai BLASZ ellen, sem a vidékiek ellen semmi kifogásom nincs, nem is lehet. Csupán a múlt hibáit emlegettem s a rendszerben levő visszasságot fejtegettem. Azért, hogy ezek a hibák, visszasságok a jövőben kárt ne tehesenek.

Torkos, a SzAC játékosja súlyos bokasérülés miatt pihen.

A TLK-ban hosszabb szünet után játszik már Stáhl, aki teljesen kiheverte tavalyi súlyos sérülését.

A Testvériségben az eddigi sérültek után most Gremen is beteglistára került.

A Pamut az UTE komb. ellen vasárnap fél 12-kor barátságos mérkőzést játszik a Megyeri-úton.

A vasárnap félbeszakadt BVSC-HAC mérkőzést nem azért fújta le Duller bíró, mert megijedt attól a paprikás hangulattól, amely a nézők körében keletkezett az egyik játékos kiállításával kapcsolatban, hanem, mert ezzel elejét vette a nagyobb botránynak. Egyébként utólag Horváth III. Pál rendőrfelügyelő is olyasféle kijelentést tett Dullernek, hogy a lehegyesebben cselekedett, amikor a mérkőzést a második félidő közepén lefújta, mert másodmagával nem tudta volna fenntartani a rendet.

## Jól összeszokott együttesével áll ki a III. ker. FC a belgrádi Jugoslavia ellen

### Az Attilától átvett Hajós csak húsvéthétfőn játszik

— Saját tudósítónktól —

A III. ker. FC lelkiismeretes edzéssel készül ezen a héten, hogy méltóképpen illeszkedjék be játékaival az örök derbi kereteibe. Szerdán a Statisztika csapatával játszott edzőmérkőzést és 7:1-re győzött. Az Attilától átvett Hajóssal nagy tervei vannak a kerületi vezetőségnek, egyelőre azonban az a döntés, hogy Hajóst csak húsvéthétfőn állítják be a csapatba. Héjas állapota annyira javult, hogy egy-két hét múlva már megkezdheti a gyakorlatozást.

Húsvét vasárnapján a belgrádi Jugoslavia ellen tehát a régi csapattal állnak ki az obudaiak:

Biri — Werner, Bíró — Beret-

vas, Lutz, Magyar — Fenyvesi, Győri, Zilahi, Lengyel, Dömötör.

A hétfői csapatban Hajóson kívül szóhoz jut Király Tibi is, aki most szabad.

Komor Ödön, a klub igazgatója a következőket mondotta a vasárnapi mérkőzésről:

— Nem került el figyelemmel, hogy a belgrádi vezérek milyen lekicsinylő hangon nyilatkoztak az utóbbi időkben a magyar középsportok játékeréjéről. Hát most bele fognak feküdni a fiúk, hogy helyreállítsák a belgrádiak előtt a magyar második klasszis becsületét.

## A Vasasok teljes csapattal utaznak Pozsonyba

— Saját tudósítónktól —

A Vasasok a húsvéti ünnepek alatt Pozsonyban vendégszerepelnek. Vasárnap az ottani Vasassal, hétfőn pedig a Makkbival mérkőznek. A szerdai edzésen Bereczky és Rózsa kivételével az összes játékosok részt vettek. Bereczky vasárnap lábféjen sérült meg és ezért nem trenirozott, míg Rózsa hivatali elfoglaltsága akadályozta a gyakorlatozásban. A kiránduláson azonban mindketten részt vesznek, mivel Bereczky sérülése vasárnapra rendbejön, míg Rózsa elhárította az elutazása elé gördült akadályt.

A túrán mindkét napon a következő csapat fog szerepelni:

Bereczky — Szemere, Rózsa — Vági, Burger, Kiss — Koszta, Bene, Poszák, Brumecker, Egri.

A csapat Schreiber Mátyás igazgató vezetése mellett vasár-

nap reggel negyed 8 órakor indul a nyugati pályaudvarról és hétfőn éjjel tér vissza a fővárosba.

Dudást, a Budafoki MTE kitűnő csatárát figyelte vasárnap a Ferencváros egyik vezetőségi tagja. A budafokiak örülnek, hogy Dudásnak nem ment jól vasárnap a játék, mert így legalább továbbra is náluk marad a tehetséges csatár.

A MAVAG az elmaradt losonci túra helyett húsvétvasárnap Miskolcra rándul, ahol az Attila ellen mérkőzik. A profik elleni összeállítás csak egy helyen változik. Országgyűlési győzelmeik és így helyette az ifjúsági Szißt fogja védeni a kaput. A baloszszekötő helyére két jelölt van: Pinter és Wladovics. Az Attila elleni összeállítás ezek szerint: Szißt — Krajcsi, Fácán II. — Herczegh II., Gálos II., Horváth-Zavadzsky, Ivanics, Ébner, Pinter (Wladovics), Antal.

## ÖREGEK AZ ÉLEN

Bozsik István,  
a MAC atlétikai osztályának mindenese



(Ezt a mindegyes szót ugyan már más foglalkozási ágának megjelölésére foglalták le, de azért kénytelenek vagyunk most Bozsik Istvánnal kapcsolatban is használni. Ha valakinek rossz a futócipője, ha szeretne külföldre menni versenyezni, ha a tanárja el akarja buktatni, ha nincs állása, vagy a gyomra fáj és végül, ha azt akarja tudni, hogy mit csináljon az éppen esedékes edzésen, az a MAC-ban mind Bozsik Istvánhoz fordul.)

És mindenki megkapja a neki járó tanácsot, feddést, dicséretet, utasítást, közbenjárót vagy vigasztaló szavakat. Most „csak” igazgató és amatőrédző egy személyben a legnagyobb magyar atlétikus egyesületben, de volt idő, amikor még több munka hárult rá és tiszt-

ségeket vagy anélkül több munkát kellett ellátnia. És ő végezte laudatlan buzgalommal, egyszerűen, magától értedődően, nem reflektálva az elismerésre és nem lepődve meg a hálaátlanságon.

Már jó húsz esztendője, hogy először indult atlétikai versenyen Kassán a KAC színeiben. Két év múlva indult sprinterkarrierjét félbeszakította a háború és mákor 1919-ben mint hadnagy leszerelt, előlrol kellett mindent kezdenie. Vörös Vince révén az MTE-be került és ott tradicionálisan hosszútávfutót akartak nevelni belőle. Ő csak félmeddig — 800 méterig — állt kőtelnek, majd 1920 őszén a MAC-ba lépett és ott szabadon kielégíthette sprinter- és négyszázás ambícióit. 1925-ig volt aktív atléta, akkor — 31 éves korában — visszavonult és bekerült a szakosztály titzstikarába. Előbb előadó lett, majd 1927-ben Vadas Iván távozásakor amatőrálapon elvállalta a MAC atlétikai szakosztályának edzését. Szinte alig remélt sikereket ért el mint edző, teljesen újjászervezte a klub ifjúsági gárdáját, érdemei elismeréséül megválasztották a szakosztály igazgatójának és ezt a tisztséget azóta megszakítás nélkül viseli. Működött a MASZ-ban is mint tanácsostag, egészen a MAC kivonulásáig. Mint amatőrédző 1930-ban Somfaiával együtt dolgozott, 1931-ben nagyrészt az ő kívánságára ebben a szerepében Vadas Iván váltotta fel. Utóbbinak külföldre távozása után megint felé fordult a bizalom és azóta újra ő irányítja a MAC atlétikát. Hogy milyen eredménnyel, azt a fiatal erőikkel is megnyert nezei bajnokság trófeája mutatja.

Bozsik rendőrtisztviselő, sok szabad ideje nincs, de ami van, azt az atlétikai köztől tölti. Ott fogjuk el az öltözőben és a pályán sétálva igyekszik a multból néhány emléket felélemlíteni.

— Aktív versenyző koromból sok említésre érdemes emlék nem maradt meg bennem. Ami maradt, az is inkább kellemetlen, mint kellemes.

— Elég jó sprinternek indultam fiatal koromban, fővárosi versenyzőt is vertem meg Kassán, persze álneven, Berényiként, mert jó tanárjaink és főként igazgatónk a fennálló rendeleteket szigorúan betartották. Versenyzésről tehát az ő tudtukkal szó sem lehetett.

— 1913-ban volt, én a kerületi bajnokságra készültem, amelyben három számban, 100, 200 és 400 méteren engem tartottak favoritnak. Nagy lelkesedéssel mentem ki a versenyre, sietve levetkőztem, de alig értem a pálya szélére, megpillantottam a tribünön igazgatómat. Mág sem tudom, hogy értesítette-e valaki arról, hogy az a Berényi a felsőkereskedelmi harmadikos diákja, vagy pedig csak úgy véletlenül csepepent ki a versenyre. Tény az, hogy én a tribün alatt meglapulva, csaknem könnyes szemekkel láttam, amikor nálam gyengébb futók nyerik el az én biztosra vett bajnokságaimat.

— A következő évben már ki-

tört a háború és én is bevonultam. Csak 1919-ben szereltem le és akkor kezdtem csak újra a sportoláshoz. Az MTE-ből egy emlékem van. Akkor már sikerült kivívnom, hogy 400—800 méterre dolgozzak, amikor egy 3000-es csapatversenyben nem volt az egyesületnek ötödik embere. Senkit sem sikerült találni, végre engem megfőztek és én elindultam. Már az a tudat is jól esett, hogy én most áldozatot hozok, de még nagyobb volt az örömem, amikor minden várakozás ellenére megnyertem a versenyt.

— A MAC-beli szerepléseim közül legelénkebben egy kassai versenyre emlékszem. Még most is bosszant, ha rá gondolok. Kassán indultunk, a szülővárosomban, persze, hogy igyekeztem kitenni magamert. Csunyan felázott pálya volt, a belső pálya még csak hagyján, de már a második agyagos pályán alig lehetett futni. En akkor tudtam 53 mp-et 400-ra és így másik 800-as versenyemre való tekintettel nyugodtan hagytam, hogy ellenfelem lassú iramban vezessen. Gondoltam, a végén, majd otthagynom. Igen ám, de ő is erősített és amikor kerülni akartam, a második csuszós pályán annyira bukácsoltam, hogy semmikép sem birtam eléje kerülni. Így az 53 mp-es forma ellenére 1 perces idővel simán kikaptam. Borzasztóan szégyeltem magam.

— Most már, részben saját káromon is okulva, én tartok előadást a versenyzőimnek arról, hogy hogyan is kell és hogyan nem szabad versenyezni. Mostani működésomban már több az öröm és több a siker is és a jól végzett munka sikere: boldogság. Az atlétikum érték el, de azért én is büszke vagyok az 1929-es év 50 bajnoki győzelmére, amit vállalt munkával értünk el. Örülök, ha látom itt a pályán mozogni a MAC régi nagy atlétáit és külön szülői büszkeség is dagasztja keblemet, amikor azokat látom győzni, vagy nagy eredményeket elérni, akik az én működésem alatt kezdtek bontogatni szárnyaikat.

— Amennyire sajnálom a MAC szempontjából Vadas Iván távozását, olyan szívesen veszem ismét kezembe az atlétik edzésének irányítását. Hogy ez sok munka? Istenem, a munka az élet. Hogy amatőr alapon csinálom? Szívesen csinálom és amit az ember szívesen csinál, az nem lehet áldozat.

(A mai anyagias és lelkesedés nélküli világban érdemes egy kicsit elgondolkozni Bozsik Istvánon, aki nem dúsul anyagi javakban, nem rendelkezik fölös idővel sem és mégis ingyen, lelkesen és eredményesen végez mennyiségileg és minőségileg egyaránt hatalmas munkát. Az atlétika egyik legbuzgóbb papját kell tisztelni benne.)

# Teljes csapattal, a beteg Bányai edző nélkül indult el Ujpest rövid, de annál nehezebb zürichi túrájára

## Az első nap Volentik lesz középfedezet, Sáros a jobbösszekötő — Hétfőn már Avar is játszik

— Saját tudósítónktól —

A bajnokságot nem tölti itthon a hűsvétot... változnak az idők. Zürichbe szólítja a lila-fehéreket egy kedvező megállapodás. Csütörtökön délelőtt újra a Keleti csarnokában gyülekezett a gárda.

Egy órákor már mindenki együtt van, a játékosok közül csak Vörös hiányzik. Nincs ott azonban a vezérkar fontos tagja, Bányai Lajos edző. Meghült és kellemetlen fülgyulladás támadta meg. Operálni is kell. Így nélküle kénytelen elutazni a csapat, amelyet Langfelder Ferenc igazgató vezet.

A perronon hirtelen feltűnik Mándi alakja:

— Nem akartok egy Csikó-hátvédet? — kezd tréfálkozni az ujpesztiekkel.

Nyomban megindul a beszéd, a főtéma persze a vasárnapi derbi.

— 1:1 lesz az eredmény — mondja ki a szentenciát P. Szabó.

— Győz a Fradi három góllal — jelenti ki búsan Mándi.

— Bezzeg, ha te játszandl... — szól Borsca.

Langfeldert vesszük most vallatóra:

— Bécsben vacsorázunk és onnan II. osztályon utazunk tovább. Ezt már meg kell adni ilyen hosszú úton a fiúknak. Pénteken délelőtt vagyunk Zürichben.

— A nehezebb mérkőzés persze a hétfői, amikor a Grasshoppers lesz az ellenfél. Minelli játszik a hátrvédő sorban, a csatársorban pedig nem kisebb csillagok lesznek majd, mint Abbeglen, Hitrec, Zsifkovics...

— Azért visszük el még Volentikot is, hogy első nap Avar még pihenessen. Azt tervezem, hogy Sáros lesz a jobbösszekötő és Volentik a centerhalf. Szombaton tehát a Young Fellows ellen így állunk fel:

Aknai — Kővágó, Dudás — Borsányi, Volentik, Szalay — Sas, Sáros, Jakube, Vörös, P. Szabó.

Ha Borsányi sem érzi még teljesen fitnek magát szombaton, akkor Vig fog kiegészíteni a fedezet sorban. Hétfőn a Grasshoppers ellen már természetesen legjobb összeállításban fogunk felvonulni.

— Várható eredmény? — Szombaton csak győzünk — mondja Langfelder — hétfőn azonban már döntetlenben is ki-egyezünk.

Vörös fut most be, megkapja az obligát fejmosást.

**MTK-pálya Hungária-út**

Hűsvét vasárnap, március 27-én, délután 4 órákor

# Hungária— Ferencváros

bajnoki mérkőzés.

Előtte 2 órákor

## Jugoszlavija (Belgrád) —III. ker. FC

nemzetközi mérkőzés

# Slovan lesz a bécsi húsvéti torna negyedik résztvevője A Sabaria első napi ellentele a Hakoah

— Telefonjelentésünk —

Bécs, március 24.



Mint ismeretes, a Hakoah és a Nicholson a szombathelyi Sabariát hívta meg társaként a bécsi húsvéti tornára, ami nagy érdeklődésre tarthat számot az osztrák főváros közönsége előtt, hiszen az összes nagy csapatok idegenben szerepelnek a kettős ünnepen. A torna negyedik résztvevője eredetileg a Teplitzer FK volt, amely azonban lemondta a szereplést. Egy ideig a II. liga válogatottjait vetették kombinációba a rendezők, most azonban végleg eldőlt, hogy a negyedik résztvevő a bécsi Slovan lesz.

Ma megejtették a torna beosztását is, ami a következő:

**Hűsvétvasárnap:**

Nicholson—Slovan (bíró: Miésof),  
Sabaria—Hakoah (bíró: Lose-nitzky).

**Hűsvéthétfő:**

A vesztesek egymás ellen (bíró: Brantweiner),  
A győztesek egymás ellen (bíró: Miesz).

H. O.

# Bácsi, legyen a papám...

Mind szélesebb körben talál visszhangra az az akciónk, amely a fiatal korosztályoknak a futballmérkőzésekre való ingyen beengedésére irányult. A Ferencvárosi Vasutasok és az Ujpest bátor, bevezető lépése után most a hungáriai pályák is elhatározták magukat a cselekedetükre. Ez a cselekedet egyelőre még féltékeny tapogatózó, nem meri kimondani, hogy minden gyerek 120 centiméteren alul ingyen mehet be a derbi, hanem csak odáig megy el, hogy minden felnőtt részére engedélyezi egy 120 centiméter alatti gyermek ingyenes bevitelét.

Első pillanatra kissé komplikálja tehát a hungáriai pályák döntése a fiatalok helyzetét. Végére nem minden gyerek mozgósíthatja a papáját még a derbi délutánjára sem. Akik azonban ismerik a mi ifjúságunk rátermettségét, amely nehezebb helyzetben is nem egyszer megnyilatkozott már a fiatal kor minden ötletességével és minden bájjával, nem táplálhatnak kétséget az iránt, hogy a kék-fehérek és a zöld-fehérek grandiózusnak ígérkező összecsapására be fog jutni minden gyerek.

Legfeljebb a bejárat előtt nem jegyért fognak kunyorálni a kis cernahangok, hanem egészen szokatlan kéréssel fogják ostromolni a befelé igyekvő felnőtteket:

— Bácsi kérem, legyen a papám...

# Arad

nemzetközi mérkőzésekre készült a húsvéti ünnepek alkalmából, de az időjárási viszonyok miatt olyan rossz állapotban vannak az aradi pályák, hogy lemondtak a prágai Slaviáról, majd a csabai Bohn SC-ről is s a húsvéti műsoron így csak bajnoki mérkőzések fognak szerepelni, élükön az AMTE—AAC mérkőzéssel. De a tavasz mégsem marad nemzetközi mérkőzések nélkül. Így a Ferencváros május 8-i vendégszereplését már biztosnak tekintik. Az AMTE és a Gloria kombinált csapata lesz a Ferencváros ellenfele, míg előző nap Temesvárt a Ripensia. Várják azonban Aradra a Bohn SC-t, a III. kerületet, a bécsi Rapidot és Admirát s a belgrádi Jugoszlaviát is, amelyek a Temesvár—Arad közti megegyezés értelmében az egyik nap Aradon, a másik nap Temesvárt fognak szerepelni.

# Derbi!

## — Reális körülmények közt két góllal győzünk

— mondja Pataki Mihály, aki érdekesen fejtegeti a derbi nagy problémáit



(Csaknem minden délután összelátkozunk Pataki Mihállyal, az egykor oly népszerű Pitykével a „törzskávéházban”. Tegnap délután is — amint beléptünk az ajtón — ő volt az első, aki szembetűnt. Mintha kissé gondterhebb lett volna az arca, mint máskor...)

— Mit vár a vasárnapi mérkőzéstől?

Kissé gondolkodik, boncolja a kérdést:

— Ismerem a Ferencváros képességeit, becsülöm az ellenfelet, nem vagyok elbizakodott. Ezeket kell előrebocsátanom. A Hungária komoly ellenfélle nőtte fel magát a legutóbbi hetek alatt. Elsősorban Kalmár feljavulása, illetve formabajvetele tette komoly ellenfélle a Hungariát. Mégis, ha most mindent figyelembe veszek, akkor is azt mondhatom, hogy reális körülmények között a Ferencváros két góllal győz. Mármint nézzük csak, hogy mik azok a nem reális körülmények, amelyek jóslatomat megváltoztathatják. Itt van például az az eset, amikor a bíró fatális tévedést követ el, vagy teszem fel, csapatomból valaki súlyosan megsérül, vagy mondjuk, a csapat egy része indiszponáltan játszik, vagy hogy a csatársorunk könnyen ellenfele ki a helyzeteket a mezőnyben, de a kapu előtt sokkal nehezebben használja ki sok helyzetét, mint a Hungária a kevés állását. Ezek az okok közül egy is elég ahhoz, hogy máris másként alakuljon a helyzet.

— Mit vár Sárosi és Kalmár játékától?

— Ezzel a kérdéssel szabad hosszabbban is foglalkozni. Ma reggel például a borbélyom — aki egyébként nagy ferencvárosi szurkoló — azzal állt elő, hogy „na most Sárosi lelépi a Kalmárt”. En természetesen védelmembe vettem Kalmárt. Megmagyaráztam, hogy a két játékost nem lehet egymással szembe állítani, mint ahogy nem is egymás ellen, hanem az ellenfél három belsője ellen játszának. Nem szabad csupán a két játékost összehasonlítani, hanem a környezetet is figyelembe kell venni. Vesztem azt, hogy Sárosi tudása teljében, jó kondícióban áll ki. Ez nagy szó, hiszen négy napig lázas beteg volt. Mármint ott van Sárosi mellett két olyan fedezet, aki határozottan jobb, mint az a két fedezet, aki Kalmár mellett áll. Sőt tovább megyek. En a Ferencváros belső hármását is jobbnak tartom. Márpedig, ha a belső hármás jobb, akkor könnyen tehermentesíti a középfedezetet, akinek ilyenformán nem kell annyi erőt a védekezésbe fektetnie s több szerepet kap a támadásban.

— En egyébként közelebb állok Sárosi centerhalf-típusához, mint Kalmár centerhalf-típusához. Aki még emlékezik az én játékomra, az meg is érti ezt. Még ha egyenrangúságról beszélünk, akkor is Sárosi típusa mellett török lándzsát. Két ember áll egymással szemben: a stílus és a lendület embere. En a szép stílusra szavazok. Vannak viszont olyanok, akik azt mondják, hogy ne játszanak szépen, hanem rúgják a gólt. Nem mondom, 25 éves multamban sokszor találkoztam olyan esettel, amikor az erő győzött, de ez fordult elő kevesebbszer. Ez azonban még mindig nem zárja ki azt, hogy ezúttal is győzzön az erő, a lendület.

(Multról lévén szó... Emlékszik-e olyan esetre, amikor derbi-mérkőzésen két ilyen kitünő centerhalf állt volna egymással szemben?)

— Nem... A csatárklasszis

zuhant a régihez képest. A fedezetsor azonban általában lényegesen emelkedett.

(— Tekintve, hogy két ilyen kitünő középfedezet áll egymással szemben, vár-e 100 százalékos játékot?)

— Kizárt dolog. Szinte emberileg lehetetlen az, hogy mind a két csapatnak minden tagja a legjobb tudását adja. Ha azonban a játékosok le tudják küzdeni a derbi

**FUTBALL  
TURISZTIKA  
TENISZ**

felszerelések legolcsóbban

**KELLERT JENŐ sportruházásban Bpest**

Teréz-kört 35. Tele.: 23-51. Nyugatnál

időes légkörét, akkor kialakulhat olyan játék, amilyenre ritkán volt példa. Szerintem ez a játék is legfeljebb 90 százalékos lehet, de ha már ilyen játéknak lehetünk tanúi, akkor az már nagyon nagy szó lesz. Hozzá kell azonban még tennem valamit... A 23-ik embernek, a harmadik tényezőnek, azaz a bírónak is tudása legjavát kell nyújtania ahhoz, hogy jó játék alakuljon ki. En mindenesetre szeret-

**Derbi**

— Biztosan győzünk vasárnap!

— Engedje meg, hogy nevessek! En csak annyit mondom, direkt jól fog esni maguknak vasárnap után a — locsolás...

ném, ha tényleg szép játék alakulna ki, ha mind a két csapat és a bíró legjobb tudását nyújtán, mert erre alapítom én a kétféle Ferencváros-győzelmet. Es — de nem utolsósorban — az ilyen játék nagy propagandája lenne a futballnak.

(Odakint már besötétedett, a kávéházban mind élénkebb az élet, valaki hívul hozza, hogy az FTC 2:1-re győzött az Elektromos ellen... Fel tesszük az utolsó kérdést:)

(— A Hungária győzni akar, mert arra is számít, hogy a Ferencváros megveri majd az Ujpestet, már pedig ebben az esetben a kék-fehérek könnyen bekerülhetnek a Közép-európai Kupába. Mit szól ehhez?)

— Igen, ez igaz! De ezzel szemben áll más is. Mi úgybár négy ponttal vezetünk. Mármint, ha a Hungária ellen vasárnap győzünk és a következő időkben valami váratlan sérülés vagy letörés nem okoz bajt, akkor a Hungária elleni győzelmünk valamennyire már a bajnokságot jelenti. Még akkor is, ha számításhoz vesszük azt, hogy esetleg Debrecenben hagyunk egy pontot és számításainkba vesszük az Ujpest elleni nehéz mérkőzést is. Mi tehát szintén győzni akarunk, hiszen ez a győzelem segítené bennünket végleg abba az egyenesbe, amely már a bajnoksághoz vezet.

A BSE tartalék-gárdája nem megy Pálfalvára, mert a vendéglátók lemondtak a mérkőzésről. A fővárosiak MILL csapata így a Millenarison játszik barátságos meccset a VI. ker. SC kombináltjaival 10 órákor.

# Derbi!

## Halló! Maga az Terefere? Miért suttag?



— A derbi bírójáról akarok szólni. De csak csendben.  
— Nos... Rafta!  
— Tetszik tudni, hogy miként történt a bírőküldés?

— Hogyan. Megnézték, hogy kit nem vétézött a Ferencváros, aztán, hogy kit nem vétézött a Hungária és végül a megmaradtak közül ki küldtek egy bírót.

— Dehogy! Nem így kezdődött. Hanem úgy, hogy az „okos” bírőküldő három bíró nevét akarta kérni a Ferencvároستól és háromét a Hungáriától. Azonban nem találta a Ferencváros vezetőjét azon a bizonyos napon s így nem lett belőle semmi.

— Ennyi az egész?  
— Dehogy! A bölkendő ott van, hogy egy bíró ugyanabban a szezonban nem vezethet két derbit.  
— Mit akar ezzel mondani?  
— Azt, hogy a Major-ral kezdődő és szky-vel végződő bíró már ki van küldve.  
— Hová?

— A harmadik derbire!...  
— De mondja csak, miért meséli ezeket. Talán akad olyan ember, aki nincs megelőzve a bíró küldéssel.  
— Akadni akad... de többen vannak olyanok, akik azt mondják, hogy azért mégsem ijed majd meg a bíró, ha lesz egy kis muri.  
— Hagyja már a bírót, inkább meséljen valamit a hangulatról.  
— Tetszik tudni, mi a legújabb? Senki sem akar fogadni.  
— Talán nincsen pénzük?!  
— Dehogy. Nem mernek. Feljavult a Hungária... Ki tudja, mi lesz itt? Bizonytalan kimenetelű a mérkőzés. A Hungáriában az odaszpari... No, de azért a Ferencvárosban még mindig kétszeres pénzt ígérnek Hungária-győzelem esérére.  
— És a törzskávéházban?  
— Ott kérem, minden csendes. Még a szokásos tiplistát sem csinálták meg ezen a héten. Megsugom, hogy miért... A más egyesületbeli vezeték nem merték megmutatni, hogy titokban kékülnek-e, vagy zöldülnek-e.

As I. oszt. amatőr bajnokság állása az FTC-Elektromos mérkőzés után:

I. osztály	
1. Törékvás	18 15 2 3 80:32 28 (8)
2. FTC	18 12 4 2 47:21 28 (8)
3. BSZKRT	17 12 2 3 43:21 26 (8)
4. Postás	18 12 1 5 36:21 25 (11)
5. BSE	18 9 4 5 51:35 23 (14)
6. MÁVAG	18 8 4 6 50:43 20 (16)
7. UTE	18 7 4 7 34:40 18 (18)
8. Elektromos	13 6 3 9 34:35 15 (21)
9. URAK	18 6 3 9 38:43 15 (21)
10. MTK	18 4 4 10 31:53 12 (24)
11. „33” FC	18 4 3 11 27:43 11 (25)
12. FVSK	18 4 3 11 27:58 11 (25)
13. III. ker. TVE	17 4 2 11 20:55 10 (24)
14. BEAC	18 3 3 12 25:46 9 (27)

### Atlétkai, úszó, ökölvívó és birkózó szakosztályt állít fel a labdarugásban elért sikerein felbuzdulva a Cinkotai TK

Mint ismeretes, a Cinkotai TK törékvő csapata március 15-én Corinthián-díj mérkőzés keretében szép sikert könyvelt el akkor, amikor az FTC ellen 3:3-as eredményt tudott elérni. Ez a siker nagy lökést adott az amúgy is fejlődő cinkotai sportéletnek. A legutóbbi választmányi ülésen a siker által tüzelt tagok elhatározták, hogy az egyesület működési körét kiszélesítik.

A sportok minden ágával akarnak foglalkozni s máris határozatba ment át, hogy felállítják a Cinkotai TK atlétikai, úszó, ökölvívó- és birkózószakosztályát. Az úszószakosztálynál a helyzetet megkönyebbíti az, hogy Cinkotán 120 méter hosszú, pompás kis strand-fürdő van.

A mai nehéz időkben, amikor mindenütt leépítenek, kétszeres örömmel kell fogadni a cinkotai elhatározását. Csak a tagok hatalmas áldozatkésztsége teszi lehetővé a nagyobb arányú sportolást. Hogy csak mutatóba közöljünk egy különösebb esetet, megemlítjük a választmányi ülés másik érdekes határozatát. Itt kimondták azt is, hogy minden tag köteles hordani a CTK jelvényt,

aki pedig a jelvény nélkül jelenik meg, az 50 fillér büntetést köteles fizetni.

A büntetésekből máris befolyt egy kis összeg az új szakosztályok alapjára...

A jugoszláv vendégek ingyen jelyét kaptak a Margitszigetre, ilyen formán már nincsen akadályuk annak, hogy hétfőn este a MUSZ vendégei legyenek az MTK-MAC vízpólmérkőzésen. A jugoszláv különvonal utasai tehát öt érdekes futballmérkőzés mellett még vízpólómeccset is végigszurkolhatnak.

Tomecz, a Tereváros volt kitűnő csatára a Mezeihez szerződött. — Vasárnap már el is foglalja a jobbösszekötő helyét a meyeriekéknél, akik a következő összeállításban állanak ki a bajnokjelölt Soroksár ellen: Valócski — Pataki, Magó — Csarny, Szekeres, Holler — Wágner, Tomecz, Fieger, Mentés, Bíró.

Vácra játszik az UTE vegyes csapata húsvéti vasárnap a Váci Bembényi jóképességű csapatával a következő összeállításban: Balogh — Rosmann, Kolozsvári — Mészáros, Rosenberg I., Rosenberg II. — Korreim, Lang, Szentpéteri, Száger, Stein. A csapatot Steiner ifjúsági intéző kíséri.

Kenyeres és Minder, az MLSZ főtájkára, illetve háznagyja keresi fel kedden Szendy székesfővárosi tanácsnokot, hogy a szövetség praterutcai házában átalkatási munkálatait vele megtárgyalják.

Újpest itthonmaradt játékosai tegnap edzésre gyűltek össze, ahol Goda segédedző vezetése alatt végezték a gyakorlatokat. Azután szabadságot kaptak — keddig.

A Postás húsvétkor Léván játszik, ahová a következő csapatot utazik: Kristóf — Jelen, Bogdán — Illyés, Bodrogi, Bokor — Kása, Kertész, Hollói, Mátéfi, Horgos. Tartalék: Kalas és Fehérvári. A csapat szombaton délután 2 órakor kél útra Kertész szakosztályvezető, Illés intéző és Horváth kondícióedző kíséretében.

## Több nagyfontosságú bajnoki mérkőzés

menti meg a vidéki amatőrök egyébként sívár húsvéti műsorát

**Az érdeklődés előterében a Kecskeméti AC—Szegedi AK, az ETO,—Szombathelyi MÁV, az SVSE—TSC és a II. ker. SC—DAC mérkőzés áll**

— Saját tudóstítonktól —

Még az elmúlt évben is a húsvéti ünnepek alkalmával mindig hatalmas fővárosi, sőt külföldi felvonulás is volt a vidéki amatőrök taborában. Ez évben az egész vonalon igen sívár a műsor, a nagy nincstelenség és a rossz időjárás miatt az egyesületek nem merték nagyobb fába vágni a fejszéjükét.

A műsört a bajnoki mérkőzések mentik meg. Ezen a fronton több nagyfontosságú eseménnyel szolgál az ünnep. Ilyen elsősorban Nyugat

ZTE—ZSE, bíró: Baranka. Sárvár: SSE—Grosspetersdorf, bíró: Takács. Jánosháza: JSE—Győri NFC.

**Északi alszövetség.**  
Részletes műsor:  
Vasárnap  
Vasutasbajnokság. Sátoraljaujhely: S. MÁV—Szolnoki MÁV, bíró: Krompaszky.  
Barátságos. Ózd: ÖVTK—MAK, bíró: Gyurják. Salgótarján: SSE—BSZKRT, bíró: Skrada. Gyöngyös: GyAK—GyKSE, bíró: Puskár. Bán-szállás: BTK—MVSC, bíró: Kisgéczi. Pereces: PTK—Északi MILL válogatott, bíró: Tamás.

**Délnyugati alszövetség.**  
A pécsi körmérkőzésen kívül ezek a meccsek vannak eddig műsoron:  
Vasárnap  
Bajnoki mérkőzés. Bajai alsztály. Simonornya: SBTC—BMTE, bíró: Lovag.  
Bajai serleg döntője. Baja: Bácska—BTSE, bíró: Krebsz.  
Barátságos. Pécsbányatelep: DPAC—Pécs-Baranya, bíró: Strenger. Szekszárd: TSE—PEAC, bíró: Atlasz.

**Hétfő**  
Barátságos. Szekszárd: TSE—Bátaszéki TC, bíró: Pfeiffer.  
**Déli alszövetség.**  
Még nem alakult ki teljes pontossággal a műsor s ezért a bíróküldés is csak részben történt meg.

A program bővelkedik nagy eseményekben. Ilyen elsősorban a Kecskeméti AC és a Szegedi AK bajnoki mérkőzése. A vezető SZAK, ha most is győzni tud, akkor igen nagy lépést tesz a bajnoki cím felé vezető úton. Ellenkező esetben azonban ismét nyílttá válik az élcsoporthelyzet. A kiüzdelem nyílt s csak a hazai talaj jelent némi előnyt a kecskeméti gardának.

A csabai alsztályban a CsAK—OMTK meccs áll az érdeklődés előterében. A tabellán az OMTK előbbre áll, a CsAK azonban már kezdé összeszedni magát s a hazai környezetben könnyen elveheti akár mindkét pontot is az orosháziaktól.

**Vasárnap**  
Szegedi I. osztály. Hódmezővásárhely: HMTE—KTK, bíró: Klein. Szentes: SZTE—KEAC, bíró: Horváth. Makó: MAK—UTC, bíró: Farago. Kecskemét: KAC—SZAK, bíró: Pataky, KTE—SZVSE, bíró: Szeged: SZTK—Makói TK, bíró: Molnár dr.

**Hétfő**  
Szegedi I. osztály. Hódmezővásárhely: HTVE—Kisteleki TE, bíró: Lapu II.  
**Középmagyar alszövetség.**  
Az összes kitűzött mérkőzések barátságos jellegűek.  
Vasárnap  
RTK—Bak TK, Rákócscsaba, 4. Bíró: Leiner. SZAK—Taxi FC, Szolnok, 4. Bíró: Kalocsay. RSE—BSZKRT kombinált, Rákoshegy, 4. Bíró: Deák. PAC—TLK, Pécel, 4. Bíró: Nagy P. C. MOVE—Ganz TE, Cegléd, fél 4. Bíró: Kiss. BSE—III. ker. TVE, Balassagyarmat, fél 3. Bíró: Schiller. V. Remény—UTE, Vác, Remény-pálya, 4. Bíró: Kollár. SASC—Uránia, Sasalom, 4. Bíró: Fehér. RTE—ETSC, Rákoskeresztúr, 4. Bíró: Ladányi. TUSC—KAOE, Tokod, 3. Bíró: Kovács. VSE—VIII. ker. Akarát, Vác, Pokolsziget, fél 4. Bíró: Eperjessy. RVSE—Budai FC, Rákos, fél 4. Bíró: DAC—?, Dorog, fél 4. Bíró: Szalay.  
Tartalék-bíró: Fuhs, Pretzner, Kozanek.



— Hallottad? Zavadszky nem akar profi lenni!  
— Hagyd csak! Nincs ma az emberekben semmi ideális lelkesedés...

az ETO—Sz. MÁV, a II. ker. SC—DAC és az SVSE—TSC, Délen pedig a SZAK—KAC mérkőzés, de Délen a többi elsőosztályú mérkőzéshez is nagy érdekek fűződnek.

**Keleti alszövetség.**  
A debreceni Ezüstlabda mérkőzésen (erről lapunk más helyén frunk) kívül négy bajnoki, egy vasutasbajnoki és egy barátságos mérkőzésből áll az alszövetség húsvéti programja.  
A részletes műsor:  
Vasárnap  
Szabolcsi alsztály. Kisvárdra: KSE—NyVSC, bíró: Schick. Nyíregyháza: NyTVE—NyÖTSE, bíró: Noszág. Debreceni alsztály. Karcag: KSC—Szigyár, bíró: Szigeti.  
Vasutasbajnokság. Püspökkladány: P. MÁV—Mezőtúri MÁV, bíró: Kupinszky dr.

**Hétfő**  
Barátságos. Mátészalka: MTSE—NyKISE, bíró: Engler.  
**Nyugati alszövetség.**  
A húsvéti események középpontjában a három elsőosztályú bajnoki mérkőzés áll. Győrtől az ETO—Szombathelyi MÁV és a II. ker. SC—DAC, Sopronban pedig az SVSE—TSC találkozik körül sorra. Mindhárom meccset nagy érdeklődés előzi meg, ami érthető is, hiszen a három meccsen a tabella első öt s a nyolcadik (Sz. MÁV) helyezettje mérkőzik.

A csapatok egymás elleni utolsó eredményei:  
DAC—II. ker. SC 2:1.  
ETO—Sz. MÁV 2:1, 6:4, 3:5.  
TSC—SVSE 2:1, 4:0, 3:1.  
A részletes műsor:  
Vasárnap  
I. osztály. Győr: II. ker. SC—DAC (GyAC-pálya), bíró: Koch, ETO—Sz. MÁV (ETO-pálya), bíró: Hollói. Sopron: SVSE—TSC, bíró: Gray I.  
II. osztály. Magyaróvár: MAFC—NFC, bíró: Schwarz.  
Barátságos. Várpalota: V. Unió—Ferencvárosi VSK, bíró: Kamarell. Zalaegerszeg: ZTE—ZSE, bíró: Baranka. Komárom: KFC—Győri ifjúsági válogatott. Sárvár: SSE—Nagykanizsai Ékszerészek, bíró: Takács. Székesfehérvár: Fehérvári ifj. válogatott—Veszprémi ifj. válogatott. Tapolca: TIAC—Győrsziget.

**Hétfő**  
II. osztály. Győr: GyAC—Sotex, bíró: Wilhelm.  
Barátságos. Kőrmend: KTK—Sz. MÁV, bíró: Fülel. Zalaegerszeg:

## Csak helyenkint volt nagy játék az amatőr első osztály nagycsütörtöki, egyetlen bajnoki meccsén

### FTC—Elektromos 2:1 (2:1)

Góllövő: Gervai, Domján, Szabó

Üllői-út. 800 néző. Bíró: Tihaméry.

FTC: Bencze — Sternberg, Deák — Bodor, Lendvai, Schubert — Huber, Gervai, Domján, Bihámi, Kemény.

Elektromos: Ujvári — Csovics, Kulcsár — Deák, Lévai, Lengyel — Reiter, Sztencsovics, Szabó P., Kolbabe, Kocsis.

Az FTC kezd és Gervai labdáját Domján Huber elé továbbítja. Lengyel utánairamodik a szélsőnek és ha-zaadással ment. A sokatigéző kezdet fellelkesíti a szépszámú Fradi közepet és megindul az ütemes:

— Hajrá Fradi, hajrá Fradi.

Azonban a zöld-fehérek egyelőre még nem hajráznak. Sőt tekintve, hogy az Elektromos sem bír erősíteni, az iram lassú, sőt helyenként álmos. Pár percnyi hullámzó mezőnyjáték után lassan enyhe FTC-főny alakul ki. A kétszélű, főleg Kemény ügyes támadásokat vezet. A 9. percben Huber fejesét Gervai, Kemény elé emeli, a szélső kapásból lö, magasan és messze kapu mellé. Az Elektromos-védelem most nagy munkát végez. Csovics csak nehezen szereli Keményt. A 12. percben azonban már pompásan elmegy Kemény a védelem mellett, centerezését

Domján fejese a feje felett hull a hálóba. (2:0).

Az Elektromos előrelendülései közben az FTC-hátvédek tiszta helyzetben is bizonytalanok, mire egy rosszabbú szurkoló rögtön megjegyzi:

— Akárcsak Korányit látnám...

Szabó bombalövését Bencze kórnerre üti, majd Kolbabe gyenge labdáját csipi el könnyen. Az iram gyászosan lanya. Semmi tervszerű akció, semmi lendület a játékban! A 40. percben jön váratlanul az Elektromos gólya. Reiter centerezését Kocsis kapásból lövi, a labda a kapufa éléről lepattan és

a befutó Szabó fejese menthetetlen. (2:1).

Szünet után az első percekben nagy tologatás folyik a két-sárgák kapuja előtt, míg végre Kemény megoldja a helyzetet és messze a sarokszálohoz vágja a labdát. A másik oldalon Sztencsovics labdájával Reiter szépen elfut, ügyesen ad középre, de Bencze kiugorva lehúzza a labdát. Az iram most sokkal erősebb, mint az első félidőben. Az Elektromos halvesor Lévaival az élén nagyon feljön és a csatársor egymásután vezet a veszélyes támadásokat az FTC kapuja ellen. A 18. percben Szabó nagy lövését Bencze kiejti, majd még a ráfutó csatárok előtt sikerül újra elcsipni a labdát. Az Elektromos nagyon szorongat. Az utolsó percekben ismét a zöld-fehérek rohamoznak. Huber—Domján—Huber támadás után Huber mellé lö, majd Gervai messziről bombáz a kapu fölé és — vége.

A győztes csapatban Gervai, Kemény és Schubert játéka érdemel dicséretet. A veszteseknél Csovics, Lévai, Deák, Sztencsovics és Kocsis nyújtott átlagon felüli teljesítményt.

Gervai stoppolja, kicselezi Lengyelt, majd ballal 8 lépésről védhetetlen gólt vág a balsarokba. (1:0).

A gólrá erőltén Elektromos támadás a válasz. A két-sárga fedezetek sorra ellenfélhez passzolnak, a belső hármas pedig végzetesen lassú. A 15. percben ismét Kemény viszi a labdát, beadása szépen ível a kapu elé, Ujvári idegeskedve kiugrik és



CORINTHIAN-DIJ

BEAC—Csillaghegyi KAC 4:3 (0:2)

Hatalmas küzdelem után a nagyobb állóképesség döntötte el a mérkőzés sorsát

Góllövő: Szigeti, Szepes, Fülöp, Szepes, Kiss, Wigh, Wigh

Csillaghegyi. Bíró: Meisler.

BEAC: Szigeti — Benedek dr., Ghymessy — Horváth, Sággy. Németh — Engel, Koncicki, Wigh, Kiss, Fülöp.

CsKAC: Marton — Moravec, Painszky — Bukó, Filác, Bucsek — Moró, Dencsik, Szepes, Kindl, Neugebauer.



Hatalmas küzdelemben döntötte el a továbbjutás kérdését a két csapat. Végül is az állóképesebb gárda vitte el a pálmát.

Nagy iramban kezdenek a csapatok. Eleinte a CsKAC támad s már a 3. percben egy mintaszerű akció végén Kindl kitér és a vetődő Szigeti mellett gólt löv. 0:1. A CsKAC egyre fokozza az iramot, a BEAC alig jut szóhoz, gól még sincs, mert Szigeti egymástán véd a nehezebbnél nehezebb labdákat. A 25. percben Szepes alaposan megzavarja az egyetemi védelmet s berúgja a csillaghegyiek második gólját. 0:2.

Most a BEAC veszi kezébe a játék irányítását, de fölényt csak három korner jelzi.

Szünet után mintha kicserélték

A nagy gólarány

— Mit szólsz! Hét gólt lövte a Törekvés a MÁVAG-nak! — Országos eredmény! — Sőt! Országos!...

volna a BEAC-ot. Egyszerre hatalmas fölénybe kerül az egyetemi gárda s szép és jó akciói egymást érik. A CsKAC a maga által diktált első féldíjbeli hatalmas iramot egyre jobban érzi, s amint telik az idő, úgy esik vissza. A BEAC pedig jön fel. A 10. percben kornerből Fülöp eredményes. 1:2. Megegyezzen, de utóljára fellángol a CsKAC s Szepes révén gólt is szerez. 1:3. A BEAC-nak van ereje újítani. A 28. percben nagy kavarodás, Kiss lövése védhetetlen. 2:3. Hét perc múlva Wigh szabadrúgása is gól. 3:3. A BEAC egyre támad s újabb hét perc eltelté után Wigh már a vezető gólt lövi. 4:3. Az utolsó előtti percben a CsKAC-nak alkalma volna az egyenlítésre, mert tizenegyeshez jut ám Szepes lövését Szigeti bravúrosan kiüti.

A győztes csapatban egyenlően Sággy, Fülöp, Wigh és Szigeti tűntette ki magát, a vesztesben ugyanazt Fülödről, Szepesről, Bucsekről és Painszkyról mondhatjuk el.

Kann Frigyes padovai bíraskodásáról az olasz sajtóban a következő kritikákat olvastuk: La Gazzetta dello Sport: „Kann bíró hibátlannal vezette a mérkőzést”. — Il Littoriale: „A magyar Kann bírónak könnyű dolga volt. Persze ne volt teljesen mentes tévedésektől. A negyedik gól a bolgárok tiltakozását váltotta ki, mert előző kezelést reklámozta”.

A Salgótarjáni BTC Menich és Kosléder nélkül megy át Fülekre, hol vasárnap az FTC csapatával mérkőzik. A csapat: Géczy, Szabó, Szalai, Herczeg, Takács IV., Görbic, Stürbic, Takács III., Zsengellér, Petre, Kiszécz.

A Püspökkladányi MÁV vasárnap avatja fel átalakított és bekerített pályáját. Ez alkalommal a Mezőtúri MÁV-val vasutas bajnoki mérkőzést játszik. A P. MÁV valószínű összeállítás: Soltészky — Erdei I., Erdei II. — Göndör, Harcsa II., Szabó — Büchel, Ferenc, Ember, Marton, Cs. Kovács.

A BEAC csapata vasárnap reggel indul Ipolyásra, ahol első ünnepi mérkőzését játsza. Másnap Balassagyarmaton mérkőznek az egyetemisták.

Báró Schell J.-t választotta meg a Kassai SC elnökvé az évi közgyűlésén. Az elnöki tisztelet eddig Littmann János dr. viselte, aki azonban lemondott.

A Salgótarjáni SE a BSzKRT-tal szemben akarja bizonyítani, hogy a perccesi 3:9-es eredmény csak véletlen műve. A csapatban annyi lesz a változás, hogy Rigó II. helyett Poniyi játszik. Az összeállítás: Csala — Vics, Paskó — Jancsi, Rigó, Springer — Novoszelesky, Dancsák, Márkus, Poniyi, Virosták. — Itt írjuk meg, hogy Schott és Vieszt, az SSE két régi játékos a most már véglegesen visszavonult a futballozástól.

Osztrák—magyar — II. liga!

Első találkozás Bécsben az április 24-iki nagyválogatott előtt

— Saját tudósítónktól —

Fábián Pál kollégánk, az Etc FC elnöke Bécsben járva megállapodott Meisl Hugóval abban, hogy a magyar és osztrák II. liga válogatottját mielőbb szembeállítják. Meisl hozzájárult, hogy már április 24-én, a magyar-osztrák nagyválogatott napján ott legyen Bécsben a magyar II. liga válogatott csapata is, míg a revánra szeptember 8-án, a buda-

pesti magyar—jugoszláv meccs előtt kerülne a sor. Ha az MLSz ehhez nem járulna hozzá, akkor az ETC kész a revánmérkőzést saját felelősségére Pesterzsébeten megrendezni. A II. liga érthető örömmel üdvözölte ezt a szép érvényesülési alkalmat s remélhetőleg ugyanígy üdvözli majd hivatalos szövetségi szerveink is.

Janzsó és Kovács II. nem mehet Bécsbe

A Sabaria kölcsön kérte a Nemzetitől Flórá és Gergelyt

— Saját tudósítónktól —

A Sabaria csapata — mint ismeretes — a húsvéti ünnepeket Bécsben tölti s ott a Hakoah által rendezendő körmérkőzés keretében szerepel.

A Szombathelyi vezetőséget tegnap kellemetlen eset hozta zavarba. Kiderült, hogy Janzsó és Kovács II. szolgálati beosztása miatt nem vehet részt a bécsi kiránduláson. A vezetőség rögtön telefonált a profizövetségbe s megkérte Fodor dr.-t, hogy legyen segítségére

a csapatnak s igyekezzen a Sabaria részére a Nemzetitől kölcsön kérni Flórá és Gergelyt. Fodor dr. rögtön érintkezésbe lépett a Nemzeti vezetővel s a fekete-fehérek nem is támasztottak a kérről szemben nehézségeket.

Flóra és Gergely tehát a Sabaria csapatával utazik Bécsbe. Kivülök utazik még Vermes, Kovács I., Bokor, Sárközi, Szaniszló, Vámos, Boda, Borbély, Seper és Belkő. A gárdát Lelovits Jenő kíséri.

Újabb krízis az északamerikai futballban. A newyorki és a környékbeli klubok között szakadás állott be és most a négy newyorki klub, Hakoah, Giants, Americans és Newark önállóitani akarja magát.

Az angol válogatott nagyban készül a skótok elleni döntő mérkőzésre. A múlt héten válogatott edzést rendeztek, ahol a tervbe volt nagy válogatott 1:4 arányú vereséget szenvedett a tartalékoktól. Az angol válogatott most törheti a fejüket, hogy miként állítsák össze a csapatot.

Az MLSz elnöksége kedden este rendkívüli ülést tart. Tegnap este csak rövid megbeszélést tartott az elnökség, melyen komolyabb ügyről nem esett szó. A keddi ülésen kívül a rendes heti ülést is megtartja majd az elnökség.

Kiskunhalas lemondotta a BEAC húsvéti mérkőzéseit. Az egyetemisták csapata vasárnap a KAC ellen, hétfőn pedig Jánosházán a JSE ellen játszott volna. A halasiak a rendkívüli időjárásra hivatkozva mondták le a két mérkőzést.

A Kassai BT most tartotta meg évi közgyűlését, amelyen elnöké Árva Lászlót, előadóvá pedig Czink Dezsőt, jegyzővé Gönczi Lászlót választották meg.

A PLA Sz elnöksége tegnap este elhatározta, hogy az olaszoktól a május 8-ára tervezett Kadettok—Magyarország B) mérkőzés elhalasztását kéri. Az elnökség, vizsgálata a körülményeket, úgy látja, hogy nem tudna megfelelő csapatot Rómába küldeni, ezért inkább a mérkőzésnek más napra való tételét kéri.

Kassán körmérkőzésben vesznek részt a húsvéti ünnepek alatt a helyi csapatok. Az eddigiak szerint a KAC, K. Törekvés, KSC, KMSE vesz részt a körmérkőzésben, de szó van arról is, hogy a CsSK is bekapcsolódik a dologba.

A Sabaria csapata tegnap a Szombathelyi MÁV-val játszott edzőmérkőzést. A profik 5:1 (2:0) arányban győztek. A gólok szerzői: Sárközi, Kovács III., Borbély, Belkő, illetve Paár. A Sabariában feltűnő gyengén játszott a belső trió. Annál biztatóbban mozgott a védelemben a fiatal Bokor, Kovács I. helyét komoly veszély fenyegeti.

A Kecskeméti AC nagyon feni a fogát a SZAK-ra s él a bizalom a KAC körében, hogy sikerülni fog a vezető SZAK-tól mindkét pontot elhódítani. A csapatot tegnap jelölték ki. Igy: Rozsnyai I. — Hajdu, Korb — Farkas, Kereskes, Kalocsai — Nárai, Lékó, Verosza, Alsódi, Keresztes.

Hódmezővásárhelyt tegnap nagy futballtervezetést tartott a HTVE, HMTE és HTKSE. Foglalkoztak a makói egyesületek körlevélével, mely szerint a déli labdarúgószövetség központját Vásárhelyre akarják helyezni. Az értekezleten úgy határoztak, hogy amennyiben a déli egyesületek bizalma Hódmezővásárhely mellett állna, úgy kész örömmel egyeznek bele a makóiak tervébe.

A Szegec FC vezetősége lázasan tárgyal jobbra-balra húsvéti mérkőzés érdekében, de eddig még semmit sem sikerült nyelvéitnie. Hétfőn valószínűleg egy szegedi amatőr kombinált lesz a csapat ellenfele. Ez alkalommal Pálinkást, a Kisteeki TE kapusát kipróbálja a Szegec FC.

A Csabai AK csapatában változás nincs. Az összeállítás marad: Zahorán — Forschner, Bogdán I. — Bohus, Pataj, Majoros — Hrabovszky, Uhrin, Némédi, Balogh, Bogdán I.

A Szombathelyi MÁV Tatabányán rendezte meg a TSC elleni bajnoki mérkőzését április 3-án. A győri ETO aligha értesül örömmel e hírről.

Doktori, a Szegec FC játékosait két hétre eltiltotta a déli fegyelmi bizottság.

A Hódmezővásárhelyi TVE megvette a pályaválasztójogot a Kisteleki TE-től s így húsvéti mérkőzés napján érdekes bajnoki mérkőzés lesz Hódmezővásárhelyt. A fenti mérkőzés ugyanis hétfőn lesz s azon a HTVE gólarányt akar javítani, míg vasárnap a HMTE—Kiskunfélegyházi TK bajnoki mérkőzés kerül sorra. Erre tegnap erős edzéssel készültek a vásárhelyi munkások. Vasárnap szépen akarnak játszani.

A DVSC és a DKASE is részt vesz az Ezüstlabda mérkőzéseken. A teljes műsor most így fest: Ma, pénteken: DVSC—DMTE, bíró: Lengyel dr. — DEAC—DTE, bíró: Kovács dr. — DKASE—DTSE, bíró: Görgey dr. — vasárnap: DMTE—DTE, bíró: Piller. DTE—DEAC, bíró: Rose. DVSC—DKASE, bíró: Balla. — Hétfő: DTE —DTSE, bíró: Schön. DKASE—DMTE, bíró: Grossmann. DEAC—DVSC, bíró: Scheitzner. A további két forduló később játszák le. Az egyiket valószínűleg áldozatsüörtőrkön.

Az Attila vasárnap vendége a MÁVAG csapata lesz. Miskolcon nagy érdeklődéssel várják Zavadzsky szereplését. Az Attila összeállítás ez lesz: Szemző — Vadász, Dankó — Bán, Sós, Pogány — Nemes, Szabó, Rudas, Magyar, Sziklai.

A Boeskaik még mindig mérkőzés nélkül áll. Tegnap este egy szegedi-békéscebai kirándulás terve merült fel s ez irányban indultak meg a tárgyalások. Szegec és Szegec FC, Békéscebán pedig a Bohn SC ellen játszana a Boeskaik.

Békéscebai húsvéti futballját eddig mindössze a CsAK—OMTK bajnoki mérkőzés alkotja. A Bohn SG és az Előre mérkőzés nélkül áll. Az Előrenek ugyanis kúbaesett a tervezett jugoszláviai kirándulása. A Bohn SC szerette volna az eredetileg kisorsolt, de később elhalasztott Előre elleni bajnoki mérkőzését lejátszani, az Előre azonban érthetetlenül nem volt hajlandó a meccsre kiállni.

IFJUSÁG

A KISOK mezei futó bajnokságát április 3-án délelőtt rendezte meg a központ. Az iskolák, tekintettel az időjárás mostohaságára, még nem igen tudták futóikat foglalkoztatni s így a terminust meg lehetőségek korainak tartják. Erre vall az is, hogy a tegnapi nevezési zárlatig mindössze öt fővárosi és három vidéki iskola nevezett. A fővárosiak az I. Kossuth fk., I. Verbőczy rg., II. Mátyás rg., II. Erseki rg. és IX. Szt. István fk., a vidékiek pedig: a szolnoki fk., soproni real és az úpesti rg. Értesüléseink szerint a KISOK a nevezési zárlatot és a verseny napját is valószínűleg elhalasztja, hogy módot nyújtson a többi iskola részvételére is.

ASZTALI TENISZ

Barna és Sipos Annus Szombathelyen. Szombathelyről vett értesülésünk szerint vasárnap Barna és Sipos Annus a Szombathelyi bajnokságért folyó verseny keretében ott vendégszerepel.

A Bajai SE a húsvéti ünnepek alatt Jánoshalmán, Bácsalmáson és Baján propaganda versenyt rendez. Jánoshalmán vasárnap délután, Bácsalmáson vasárnap este, hétfőn pedig Baján lesz a verseny. A versenyen Dávid, Boros és Lovászi is részt vesz.

KEZILABDA

Női barátságos mérkőzés Vasas—VAC Béke-utca, fél 12. Eremmérések a Béke-utcában. Vasárnap: UTE II.—VAC II., fél 9. Bírvozság. UTE—TTC, fél 10. Bíró: Pál. Vasas—VAC, 11. Bíró: Sass. Vasas—VAC női, 12. Bíró: Deutsch. Hétfőn: UTE II.—TTC II., Vasas vegyes, 2. Bíró: Schwartz. UTE, TTC győztes—Vasas, VAC győztes, 4. Bíró: Kovács. UTE, TTC vesztes—Vasas, VAC vesztes, 3. Bíró: Flóri.

ATLETIKA A vidéki bajnokságok

Kívánság a legéletrevalóbb gondolat azok közül, amelyek a MASZ-ban az utóbbi években felvetődtek. A vidéki atlétikája eléggé fejlett már ahhoz, hogy egy ilyen szép cím elnyerésére az eredmények alapján is méltóknak legyenek a vidéki atléták, viszont nem eléggé fejlett, hogy nélkülözni tudjon olyan hathatós injektiót, mint amilyen a vidéki propaganda verseny volt és amilyen az utódjának induló vidéki bajnokság lehet. Csak egyre kell vigyázni. Nem szabad a büszke elzárkózás várba húzódni és megvárni, hogy dörömbölgjön a kapun a város, amelyik rendezni akar, az atléta, aki indulni fog és a néző, aki látni szeretne valamit. Ki kell törni a kaput és el kell menni értük. A vidéki bajnokságon mindenkinek el kell indulni, aki csak számottevő atléta a vidéki városokban és ott kell lenni mindenkinek, akikből atléta-barátot lehet nevelni. Csak akkor tölti be majd ez a verseny azt a nagy feladatot, amelyre hivatott.

Nemzetközi klubközi mezei verseny lesz vasárnap Soroksáron

— Saját tudósítónktól —

A SAC tavalyi bécsi látogatásának viszonzásául a Reichsbund hármas senior és ifjúági csapata vasárnap Soroksáron vendégszerepel a SAC klubközi mezei versenyén. A Reichsbund senior csapata Schindler, Fischler, Klaban, Priborszky, az ifjúági csapat Siechermann, Pistor, Hofner összeállításban indul. Hevelének mai formájában nem is lesz olyan könnyű dolga a jóképességű osztrák távfutókkal szemben.

Jelentkezett a versenyre a belgrádi Radio AD csapata is, de a csapat tagjait még nevezte meg és Soroksáron sem tudják még biztosan, hogy valóban indulnak-e.

Facelli izomszakadást szenvedett. Az olasz atléta Rómában olimpiai gyűlekezetet tartanak, amelyen néhányan pompásan feljavultak. Sülyos csapás is érte azonban az olasz atlétaikat, mert Facelli, az atléta olimpiai helyezett kapitánya, aki 400 méteres gátfutásban most is elsőrangú eséllyel indult volna, római híradás szerint izomszakadást szenvedett.

Mégis világvérseny lesz a Berschoot AC június 19-i versenye, amelyre tudvalegőleg a MAC is elmegy. A MAC a BBTE versenyre való tekintettel igyekezett a belgákat rábírni arra, hogy a versenyt egy héttel előbb rendezék, de ez a fáradozásuk nem vezetett sikerre. Eredetileg úgy volt, hogy a nagy költségekre való tekintettel csak a MAC és a lengyelek 8—8 tagú csapatát hozatják el a pontversenyre, de Mr. Ttornton, a Berschoot AC nagy mecénása most azt mondta, hogy ha már verseny, legyen verseny. És meghívta a párisi Stade Français csapatát, amely már meg is ígérte, hogy elmegy, az Achilles Club is most már biztató választ adott, ráadásul pedig levelet küldött a finn, norvég és svéd szövetségnek is, hogy egjobb egyesületük csapatát küldjék el a pontversenyre. Ez már teszi!

Jonath újra legyőzte Körniget a berlini PSV fedettpályaversenyén. Jonath mind a két 60 méteres futamot megnyerte Körnig ellen 7, illetőleg 6,8 mp alatt, harmadik az összpontozásban Vent, 4. Liersch, 5. Borchmeyer és Biebach. Az amsterdami harmadik Lambers kiesett a döntőből. 3000 méteren Schaumburg 8:48.2 kiváló idővel legyőzte a 8:53.5-öt futó Petrit és a 8:57-es Hellpappot, 1000 méteren Peltzer 2:35.3 mp alatt mellszélességgel verte Abrahamot és 60 méteres gáton Wegener újra győzött Beschetznik ellen.

Szerb Elek dr. lábfájását kiheverte és megkezdte újra a futást.

A mezei bajnok Kelen most rövidebb távra fog dolgozni és nem indul a sorozatoson következő 10 kilométeres versenyeken. A pályaversenyeken is eleinte az 1500 és 3000 méteres versenyeket akarja forszírozni.

Kedden már megkezdődik a munka a MAC-pályán, amelynek salakját az egyenesben és egy méteres csikban a pálya belső szélénél teljesen kicserélték, másutt pedig felásták és ügy terítették vissza.

A görög olimpiai próbaverseny június 10-én lesz Athénben.

Uj svéd rekordot állított fel Normann a svéd fedettpályabajnokságok során helyből távolugrásban. Normann eredménye 830 cm. Igen jó a helyből magasugrást nyertó Brundin 166 cm-es ugrása is.

Advertisement for a bicycle. Text: A világhírű angol The Champion kerékpárokat havi 20 P részlete, kerékpárakhoz... LÁNG JAKAB ÉS FIA kerékpárnyereskedő, Budapest, VIII. ker., József-körút 41. szám Argyezék 1000 képpel ingyen. Alapítva 1899

# Akiket a MUSz az 1932 évi olimpia árnyékában már 1936-ra készít elő

## Kis lexikon az úszógyülekezettről Pénteken már hazautaznak a vidéki úszók

— Saját tudósítónktól —

Vasárnap délután hat órakor kezdődött meg a vidéki úszók húsvéti gyülekezete. Tegnap volt az ötödik edzés Bárányi István dr. vezetésével és Komjádi Béla ügyvezető felügyeletével. Naponta egy órát dolgoztak együtt a vízben az úszógyülekezet résztvevői, akiknek száma a kedden megérkezett szegedi Puljerrel 19-re szaporodott.

Csupa 16—18 éves fiatal gyerekifjú sűrű Bárányi doktor körül, alig van néhány, aki már felül van a húszon, kor- és rangidős Bitskey Ali főhadnagy közöttük. Kivülre még Mihályffy, a szegedi hosszútávúszó van jóval a húszon felül, a többi csupa olyan versenyöző, aki most lép be az életbe és — az úszósportba.

Nagyobb részük még ismeretlen. Csak a MUSz figyelő szeme tartotta őket számon és szedte össze az ország nagyobb úszóvárosaiából. Lehet, hogy az idei évben is még megmaradnak annak, amik voltak — ígéreteknek, de a MUSz az 1932-es olimpia árnyékában már 1936-ra dolgozik. S lehet, hogy az itten felsorolt nevek egyike-másika négy év múlva diadalmas lobogó lesz a berlini stadion árbcáján.

### Eger vonult fel

a legismertebb gárdával. Bitskey Aladár főhadnagy úr hosszú nemzetközi pályafutás után annak köszönheti az úszógyülekezetre való meghívását, hogy Egerben, ahol állomasozik, mind nagyobb illúzió lesz a téli edzés. Kitűnő kondícióban van, csak a Bitskeyek közismert inas — egy szikra hús és zsír nélkül felépített — testalkata kelti abban, aki nem ismeri, a soványaság, rossz kondíció téves hitét. Az idén újra az első vonalban fogjuk látni, még talán jobb eredményekkel, mint eddig.

Baranyai Károly elég régóta ígért már. De csak az idén jutott el huszadik életéhez és másodéves jogászkodásához. Ember, akire már a losangelesi staféta összeállításánál is számítani lehet.

Bitskey II., az Árpai, lehet, hogy az idén is kiugrik azzal a nagy eredménnyel, amit tőle már a múlt évben megsejtettek a szakértők. A 100 méteres hátszásban 1:14 körüli eredménye volt már, az idén 1:13-at vár.

— Ezzel pedig — biztatja őt Komjádi — lehet pályázni a losangelesi kiküldetésre.

— Jaj, de jó volna — mond Arpai — olyan szolid vagyok, Komjádi bácsi és már három hete úszom odahaza is.

Baróczy, a negyedik egrí fiú valami kunivadéknak néz ki kissé kövérkés, zömök alakjával, fekete hajával. Baranyai nyomdokaiba lép, 100-ra 1:08-at, 200-ra 2:37-et tud. Az idén kell kiugrania.

### Szeged élén

Wanié Andris áll. Andris megfériasodott, a hangja sem olyan kigyerekes, éneklő már, mint volt. Végleg tisztázza a „jód-ügyet”. A télen ugyanis gyomor-mosást kapott jódintektúra mértékénél élvezete miatt.

— Náthás voltam — mondja — s azt tanácsolták, hogy igyam meg három csepp jódot. A jódos üveg azonban be volt száradva és tálsűrűk, túlnagyok voltak a jód-cseppek. A felesleges jódot aztán kimosták belőlem, viszont a jód-ténylég elmulasztotta a náthámat.

Félve írjuk le ezt a radikális kúrát, nehogy más úszó is „jód-tassa a nátháját”.

Mihályffy István az idén már 23 éves lesz. Az idén úszott már a szegedi nyitott uszodában, az úr szabad ege alatt kétszer, a próbaképpen beeresztett artézi víz a töltéskor 23 fokos volt — körül fagyott! — egészen jól lehetett birni. Másnapra azonban már le szállott a víz hőmérséklete 18 fokra. A levegő meg mélyen a fagypontra — nem lehetett úszni.

Április 1-én megkezdte folyamatos edzését és az idén 200-ra specializálja magát. 2:23-at vár magától és tartalék szeretne lenni a losangelesi stafétában.

Bisták II. 17 éves, a szegedi gőzfürdő melegvízi körbázénjában edzette magát eddig. Az a baj, hogy az ellökés kiviszi a medence feléig s minden hossz csak felet számít. Eddig legjobb eredményei: 100 m 1:25.4 mp, 200 m 3:14.6 mp.

Körösy I. és Körösy II. közösen kap egy bekezdést. Mégpedig azon egyszerű oknál fogva, hogy a két Körösy között élettartamban csak egy félóra a differencia. Az idősebb Körösy arra használta ki a nagy körülönbözetet, hogy edzésben már úszott 100 méterre 1:06 mp-et, míg öccse csak 1:13.8 mp-ig vitte. Körösy II. a saját költségén igyekszik bátyja főrját behozni, az ő költségeit nem fizette meg a MUSz.

Puljer először vesz részt az úszógyülekezeten. 18 éves, felsőipariiskolai növendék, 1:08, 2:37 — két szám, ami sanayru tréning-lehetősége mellett élenként szól tehetsége mellett.

Pécs két arisztokratikus nevű fiúval vonult fel Nemes Oszkárt már régen ismeri az úszóvilág. Sprinter. Nemes Oszé elsőéves jogász. Jóképű, vállas, szőke gyerek, két évvel ez előtt már meglepő 1:06—1:07 mp-es eredményei voltak. 19 esztendő, most van a punctum saliens előtt. Meggyőződésünk: be fog futni.

Gróf II. hatodik gimnazista. Gyorsúszó ő is. Vékony, de inas, izmos szőke gyerek, az első edzés napjának meglepetése. E fiúból „nagy” lesz, akarki meglássa.

Egy-egy úszót küldött a többi vidéki város

Angyal István, a tatabányai hosszútávúszó, bogárszemű, zömök, kissé súlyos gyerek, 17 éves, a télen a tatabányai fedett uszodában — 20 méter — úszott időre 1500 métert, 23:40 mp-et. Az idén sokkal könnyebben megy, mint tavaly.

Lengyel Árpád, Kaposvár legjobbjá, 17 éves, hatodikos, 70 kiló. A télen nem tudott egyszer sem úszni, helyette korszolyázott. Kaposvárott már jó múkorcsolyázónak számít. Tanulónak se rossz, „egyes-kettes”.

Schuck István, a szekszárdi mellúszó, negyedik kereskedelmibe jár. 180 centi magas, 76 kilós, nyulánk, talán túlnyulánk ifjú. 1:23 és 8:09.2 az eddig legjobb ideje. Fejlődne, de egy évben csak öt hónapon át van edzési alkalma. Különbösen is csak 20 méteres uszodában edzhet, mert a strand három és fél kilométerre van tőlük. Az idén júniusban lesz kész az 50 méteres sportuszoda.

Horváth Árpád, a szolnoki vasutasok legjobb mellúszója, tulaj-

donképpen jászapáti diák. Itt a gyülekezetben fedezték fel Schuckkal együtt, hogy a gimnáziumi alsó osztályokba együtt jártak. Külön öröm volt. Két éve úszik, télen semmit, nyáron is csak Szolnokra át-átutazva. 1:25 és 3:10 volt eddig a legjobb ideje.

Kindl Károly, Jászapátiból való hátúszó és Jászapátiak is úszik, nem úgy, mint osztálytársa, az előbb említett Horváth. Kindl 18 éves, de cikkeses komoly arcával, barkójával és komolyra fésült hajával sokkal idősebbet mutat. 1:19 volt eddig legjobb eredménye, úszási lehetősége Jászapáti: májustól októberig.

Nemes Károly, Orosháza „representánsa” 15 esztendő — lesz. Ő már ebben a „matuzsálemi” korban magára vont az úszószakértők figyelmét. Télen 16 méteres uszodában edzheti magát, tavaly 1:13 volt a legjobb eredménye, idén pedig a fedettben tegnap már 1:12-t tudott. Az idén leszalad 1:08-ra.

Ime, a vidék. Se a résztvevők száma nem nagy, se az úszógyülekezet ideje nem hosszú, de azt hisszük — hiszen láttuk a munkát — hogy komoly, gyorsan termő magvetés ez.

Amit vasárnapról csütörtökig el lehetett intézni, azt megcsinálta a MUSz. Gondoskodott a sportbeli előkészítésről, de a szórakoztatásról sem feledkezett meg. Minden úszó volt — legalább egyszer itt tartózkodása alatt — színházban és moziban. Persze, ingyen.

Tegnap este és ma reggel már hazautaztak a fiúk. Csak a három kétszásas — Wanié II., Mihályffy és Baranyai — maradt itt. További nyolc napra. Maguk éppoly kíváncsiak eredményeikre, mint mi...

### Négy mérkőzést játszik három nap alatt húsvétkor a német válogatott

— Saját tudósítónktól —

A német válogatott vízipólócsapat komolyan készül az olimpiára. Most húsvétkor délnémet túsra indul. Frankfurtban, Stuttgartban és Nürnbergben játszik. E helyeken a délnémet válogatott lesz az ellenfele. Nürnbergi mérkőzése után még a bajor kombinálttal is játszik egy meccset, úgyhogy három napra négy meccse és 700 kilométeres utazás esik. Szép teljesítmény! A délnémet válogatottban is játszik néhány olyan ember, aki komolyan számítátsba jöhet a nagy csapat mellett. A edzőpartner valószínű összeállítás: Blank — Kretschmar (Keller), Schürger — Zooge — Krempel, Lemp, Hauser. Nürnbergben szerepeltek még Erbachot is a bekkorban. A kiálló bajor kombináltban Jost játékára kíváncsiak.

Egy kilométer. Ennyit úsztak tegnap a válogatott edzésen a vízipóló-zók. Nem összesen, hanem fejenként, mert a tegnapi edzés súlypontja az úzás volt. Kétkapus játék kevés és rövid volt, csikókkal kiegészítve mintegy negyven percig tartott. A fáradtabb emberek — Bozsi, Ivády, Halasy stb. — nem is vettek részt a kétkapus játékban. A szombat estéről az uszoda bezárása miatt elmaradt edzés helyett Komjádi szombaton délben egy óra-  
kor tart a Nemzeti Sportuszodában edzést.

## VIVAS

Kisorsolták a II. és III. osztályú csapatbajnokság csoportbeosztását

A húsvéti ünnepek alatt zajlik le a két verseny

— Saját tudósítónktól —

A csapatbajnokságra kifrt nevezési zárlat lejárt. Az első osztályra és másodosztályra teljes számban neveztek az egyesületek, míg a harmadik osztályban csupán hét csapat jelentkezett. A csapatokat a II. és III. osztályú bajnokságban máris csoportokba osztották a csapatkapitányok Prückler András dr. titkár jelenlétében. A csoportbeosztás a következő: a II. osztályban: 1. csoport: NVC, Postás, Spárta AC és FTC, 2. csoport: Hungária VC, MTK, Elektromos MTE, MAFC, Mindkét

### Tiszta haszon



— Hogyan tetszett a BEAC-vívóverseny? — Izgalmas volt, de éjfélig elnyúlt. — Mit panaszkodik? Legáltalább nyugtattak valamit a közönségnek.

csoporból két-két csapat jut a döntőbe, ahol már körmérkőzéssel döntik el a helyezést. A III. osztályban: 1. csoport: LASE, UTE, PTBSC, Közg. EAC, 2. csoport: Unio VC, VAC és Pénzügyőrök VE. Itt is két-két csapat megy a döntőbe s körmérkőzéssel döntik el a helyezést. A II. osztály hétfőn, a harmadosztály vasárnap vív. Mindkét versenyt a Műgyetemen rendezik. Mindkét versenynél az előmérkőzés reggel 9 órakor, a döntő délután 5 órakor kezdődik.

A Békessy BVC versenyének más terminust kér. A klasszikusú váit vidéki versenyt május 5-én akarja az egyesület megrendezni.

Vasárnap ünneplik Santellit tanítványait. Az ünnepség egyszerű lesz. A vívók aszódélelőttöt rendeznek és mesterüket meleg ünneplésben fogják részesíteni. Az őz mester az idei versenyeken is nagyzerű sikereket ért el tanítványaival.

Női versenyt rendezett a Fodor-vívóterem. A nők szervezték meg a versenyt s maguk is rendezték. A verseny természetesen nem folyt le botrány nélkül. A botrány csúnya volt. Nem illett női vívókhöz. Itt egy perere meg kell állni. Az utóbbi időben a női versenyeken sokkal gyakoriabbak a botrányok, mint a férfiak versenyein. S valljuk be, hogy csúnyábbak is. Ismeretes még, hogy a tavalyi bajnokság is csúnya botrányal fejeződött be, amelynek folytatását a feyelmi előtt játszották le s amely egy esztendőre szóló eltúltással végződött. — Ezen a versenyen sem sajnálták a hölgyek a legkeményebb sértő kifejezésekkel illetni a zsűritagokat. Szerenésükre ez a verseny nem a szövetség föfelügyelete alatt zajlott le, mert itt is elfért volna egy esztendő... Nos, állapítsuk meg, hogy a haragvó és kritikus hölgyek a vívásnak nagyon is alacsony fokán állnak, hogy nagyon udvariasan fejezzük ki magunkat. De ezt a kevés tudást elensúlyozhatnák sportszerű viselkedéssel. De nem tessék. A jövőben a hölgyek meghívásos versenyekre is célszerű lesz a szövetségnek áldásos felügyeletét kiterjeszteni, nehogy olyan támadások érhessek a jószándékú és a sportért áldozatot hozó bírákat, amelyért még elégtételt sem tudnak szerezni.

Bezárták kapukat a vívóterem a húsvéti ünnepek tartamára. A szokásos pihenőszünet rossz időben jött, mert éppen a két válogatóverseny közé esik. A vívók aszódélelőttök rendezésével segítenek magukon. A rendszeres munka csak kedden kezdődik el újra.

**Amellett, hogy szórakozik, még nyerhet**  
Is a Nemzeti Sport pályázatain

## KEREKPAR

A beteg pesszimizmus

offenzívája fenyeget az MKSz aprilis havi tanácsülésén. A feketeszeművegek ismét gyászfátyolt műtyűrkéznek rozzant cilinderükre s kene-tesen, mint félrehangolt kintorna, akarják majd elnyikorogni zöld asztal mellett panaszos fájdalomukat.

Szól pedig a fájdalom imigyen: — Az MKSz szegény, anyagi eszközei szerények, a gazdasági válság, miegyéb... ennek következtében tehát álljunk el a nagy és sok pénzzel járó célkitűzésektől, tekintünk el az ötnaposról, hanyagoljuk el a többfutamos hegyibajnokságot, töröljük a kiküldések javaslatát a napirendről és:

spóroljunk, húzzuk össze magunkat, jobban, mint eddig, mert baj lesz! Mi pedig mondjuk: Élni csak akkor lehet, ha az életnek életlehetőségeket tudunk nyújtani. A magyar kerékpársport egyre növe népszerűsége éppen ennek a harcoss, teremető lehetőségeknek köszönheti.

Ha ezt most meg akarják tőle vonni: elfonnyadna, ellankadna, erejét venné...

De miért akarják tőle e lehetőséget megvonni? Súlyos a gazdasági helyzet? Helyes. Mindnyáján szenvedünk alatta. De a súlyos gazdasági helyzet nem azt jeleníti, hogy lebontsuk azt, amit eddig nagy fáradsággal felépítettünk, ha csak nem feltétlenül szükséges.

Márpedig: nem szükséges. A szövetség távolról sem olyan szegény, mint azt a pesszimisták hirdetik. Tudunkkal jelentős kiküldetési alapot tartálkolt. És értesüléseink szerint az ötnapos verseny lebonyolítása sem okoz egy legújabb tervezet szerint az MKSz-nek különösebb költséget.

Miért tehát a nagy sírás-rívás?... Ahhoz, hogy egy sportág élni tudjon, tette, optimista híre és áldozatkésziségre van szükség. Jóleső érzéssel tapasztaljuk, hogy a vezetőség nagy részében fellelhetőek ezek az erdemek. Hiszük, hogy ez a fiatalos erő el fogja tudni hallgattatni a beteg pesszimizmus sirató asszonyait s akkor nem lesz baj!

### A húsvéti ünnepekre nem engedélyezett országúti kerékpáros háziversenyekeket a belügyminisztérium

— Saját tudósítónktól —

A kerékpáros országúti háziversenyeke sora a húsvéti ünnepekre megszakadt. Egy belügyminiszteri rendelkezés ugyanis nem teszi lehetővé, hogy húsvét vasárnapján és hétfőjén az egyesületek szokásos háziváladalakat lebonyolítsák, aminek következtében a legközelebbi tornasorozat csak április 3-án jut dűlőre. Ilymódon az egyesületeknek csupán két versenynapjuk maradt az április 10-i idénynyitótornáig — ami bizony édeskeves.

Értesülésünk szerint azonban a versenyzők mégsem maradnak tétlenül. Kiseb-nagyobb csoportokba verőrdve kirándulásszerű kondíciógyakorlatozást végeznek majd az ünnepek alatt.

## OKOL VIVAS

A jó meneszter nagyon sokat tehet. Ékes bizonyosága ennek az a tény, hogy Willy Metzert — német leg-és bantamsúlyú bajnokot, akit Koosé Antal tavaly nyáron itthon kiütéssel győzött le, menesztere április 9-én Algírban a viládbajnok Young Perez ellen állítja a szorítóba.

Schmeling, a németek kedvence a lezajlott elnökválasztáson 600 szavazatot kapott. Természetesen érvénytelen volt valamennyi. A különkedők nemesek ezen a választáson, hanem a hét év előtti elnökválasztáson is felütek. Akkor Harry Liedtkere, a közismert mozisínészre adták szavazatukat, de akkor még csak 328 volt a különők száma, a mostani 600-zal szemben.

Szobolevszky legelső mérkőzését itthon a magyar weltersúlyú bajnokságért vívja majd meg. Miután szemhéja még nem gyógyult be annyira, hogy a mérkőzést újabb sérülés veszélye nélkül vállalhatná, erre a bajnok mérkőzésre előreláthatólag csak április végén, vagy május elején kerül a sor. Az ellenfele Balázs vagy Hochmann lesz.

## Válogatóversenyen dönti el a szövetség, ki legyen a könnyű- és weltersúlyú ökölvívó a csehszlovákok elleni küzdelemben

— Saját tudósítónktól —

A válogatott csapat összeállítása sohasem tartozott a könnyű és hálás dolgok közé, még akkor sem, amikor minden súlycsoportra standard versenyzővel rendelkezett a szövetségi kapitány, vagy a válogatással megbízott bizottság. Még nehezebbé válik a válogatás akkor, amikor egy, vagy pláne több súlycsoportban sincs megfelelő jelölt. Ez az utóbbi eset következett most be a csehszlovák—magyar válogatott mérkőzés előtt.

A szerdai szakszövetségi ülésen szeretnék volna ezt a kérdést véglegesen dűlőre vinni, de nem sikerült, mert több versenyző betegsége miatt teljesen fel kellett forgatni a válogatott csapatot. Az alsó három súlycsoportnál még simán ment a válogatás.

A légsúlyban Kubinyi NSC, bantamban Lovas BTK, pehelyben Szabó BTK a válogatott.

A könnyű és weltersúlyban már

megakadt a sima válogatás. Végre is a könnyűsúlyban Dallos BTC és Fritsch Bp. Vasutas, a weltersúlyban pedig Kerekes BTC—Ecesegi FTC és Fehér FTC—Kondorossy MAC között válogatómérkőzésben állapodott meg a szakszövetség.

### A középsúlyban

is meglepetés akadt. Szigeti már régebben lemondott mindennemű válogatott szereplésről.

Helyettesét nagyon hamar találták: Csiszár I. BTK személyében. Kisnehézsúlyban Kéri BTK, nehézsúlyban pedig az ismét nagyszerű formában levő Kőrösi NSC lesz a válogatott.

A válogatómérkőzést a nyilvánosság előtt rendezik meg. Keretül pedig a Bp. Vasutas, az FTC és az NSC legjobb versenyzőinek küzdelmét adják. A mérkőzést Húsvét hétfőjén este 7 órakor rendezik meg a Beketow-cirkuszban.

## Válogatott

versenyzőnek lenni, valamikor a legnagyobb kitüntetésnek számított. Ez akart lenni kicsi és nagy, kezdő és beérkezett egyaránt. Így volt ez hajdanán. Most? Mintha megváltozott volna az idők járása. Egyre gyakrabban halljuk: „Olyan lelki konfliktusaim vannak, hogy nem tudom vállalni a válogatottságot...”

Leleki konfliktus. Nem akarjuk nagyon bolygatni ezt a kérdést, mert utóbb még valami nem egészen egyenes dolog sülni ki belőle. Annál kevésebb, mert amint tapasztaltuk, a szövetség nagyon hamar megtalálta a lelki konfliktusra az orvoságot. „Nem vállalja a válogatottságot?” — kérdezte a legutóbb is az erre illetékes, mikor ezt a betegséget bejelentette a kiváló Bajnok. „Rendben van — nincs szükségünk magára! Majd más lesz a válogatott!”

Es csodák csodája. Két nap múlva elmúlt a lelki konfliktus. Olyan makkegészséges lett a nagy Bajnok, hogy talán azonnal is tudott volna mérkőzni. Ott helyben. Ha jól sejtjük, legszívesebben azzal, aki a lelki konfliktus orvosát találta...

Pistulla nem léphet többé ringbe. A kisnehézsúlyú Európa- és németbajnok Pistulla most már véglegesen elhatározta, hogy nem hűz többé kesztyűt a kezére. Pistulla tudvalegőse több hónapig feküdt kórházban, majd idegstanatóriumban, hogy súlyos bajára gyógyulást találjon. Aztán hogy a sanatóriumból elbocsátották, újból tréningbe akart kezdeni, de már a legegyszerűbb tornagyakorlatok elvégzésénél is egyensúlyi zavarok léptek fel nála. Az újabb orvosi vizsgálat után Pistulla elhatározta, hogy végleg abbahagyja az ökölvívást. Az európa-bajnoki cím így minden küzdelem nélkül jutott március 24-ikével a spanyol Jose Martinez Valero birtokába. (Valerót az IBU már előzőleg elfogadta Pistulla ellenfelétül.) — Ugyancsak gazdátlanul válik a német kisnehézsúlyú bajnokság is, amelyre a közeljövőben írja majd ki a német szövetség a versenyt.

A Bp. Vasutas Ersekújváron mérkőzött és négyes csapata három győzelmet ért el. A mérkőzést a színház termében tartották meg közel 1200 néző előtt. Részletes eredmények: Fritsch Bp. Vasutas győz Schweiger Ersekújvár ellen, Galla Ersekújvár győz Bagdy Bp. Vasutas ellen, Csöngey Bp. Vasutas győz k. o. Esse Ersekújvár ellen, Farkas Bp. Vasutas győz k. o. Berényi Ersekújvár ellen. Befeljesül Enekes bemutató mérkőzést vívott klubtársával, Bagdyval és Fritsch-sel.

**Világhírű The Withworth**  
Kerékpárköztársaság részlete, kisképek 5,80-10, belsők 1,60-10.10.

Angol golyóscsapágyas gyermekkerék P 72-10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Nagy javítóhely Láng Imre, VI., Teréz-krt 3/s Képes árjegyzék ingyen, ha tudjuk miről!

# TENISZ

## Amatőr—profi teniszversenyt terveznek a teniszesterek április 9–10-ére

— Saját tudósítónktól —

A hivatásos teniszjátékosok egyik régi vágya, hogy a legjobb magyar amatőrökkel összemérjék erejüket. Az amatőr—profi mérkőzések különösen Angliában divatosak (rendszerint az amatőrök fölényes győzelmével végződnek!) s több szempontból kívánatos volna, ha nálunk is rendszeresíteni lehetne az ilyen találkozokat.

Ugy látszik ebben a kérdésben az idén a professzionisták részéről komoly kezdeményezés indul meg s az első nagyborszabású magyar amatőr—profi teniszmérkőzés áprilisban létrejön.

A teniszszövetséghez hivatalos megkeresés még nem érkezett s így

Dörner Lászlóhoz,

a BBTE és a BEAC jejes oktatójához fordultunk, hogy a tervezett

mérkőzés részleteiről felvilágosítást kapjunk.

Dörner László a következőket mondotta:

— Az idei amatőr—profi teniszmérkőzést hatos csapatok részére április 9—10-ére tervezük s bízunk benne, hogy a találkozást valóban létre is lehet majd hozni. Mi mindenesetre komolyan készülünk majd erre a küzdelemre s március közepétől fogva — amint a szabadban játszani lehet — Böde mester pályán rendszeres gyakorlásba fogunk. A professzionisták hatos csapatában a két Schmidt-fivér, a két Zeiller-fivér, Isák, csekélységem, Burger és Kiss kaphat helyet. Göncze aligha számíthatunk, mert ő legfeljebb csak a párosjátékra vállalkozik. Azt hisszük, ez a csapat komoly munkát adna az erőlista első hat helyezettjének.

## BIRKÓZÁS

### Czája József Karsch ellen

## A sporthírnév minden előtt!

— Saját tudósítónktól —

(A „Crie Sportiv” írja:)

Dwight Davis, a Davis Cup alapítója az idei DC-sorsolás alkalmából Párisba utazott s néhány hetet a „városok királyójának” szentelt. Ezalatt az idő alatt történt, hogy kedve támadt elmenni a Követségi Komara plenáris ülésére. Mivel nem gondoskodott előre jegyről s közvetlenül az ülés megnyitása előtt érkezett, csak az utolsó sorok egyikébe kapott valami tizedrangú ülést.

Egyik párisi barátja észrevette Davist s mindjárt felajánlotta közbenjárását, hogy az amerikai politikusi rangjának megfelelő helyhez jussjon. Mindjárt karon is fogta az egyik illetékes urat s lázas igyekezettel magyarázta:

— Kérem, az Egyesült Államok volt hadügyminiszteréről van szó...

— Sajnálom, nem tehetek semmit!

— De kérem, ő a Filippi-szigetek kormányzója volt... — folytatta Davis barátja.

— Igazán végtelenül sajnálom... — És ő alapította a Davis Cup-öt!

— Tessék?! Hát mért nem ezzel kezdte uram!... Parancsoljanak!... És Dwight Davist bevezették a köztársasági elnök páholyába.

## OLIMPIA

## EGYESÜLETI HIREK

Az I. ker. SC a BASE-val történt fuziója után e hó 18-án tartott közgyűlésén a BASE-ból a következőket választotta be a tisztikarba: társelnök: Szencs Károly, titkár: Matejovic János, választmányi tag: id. Engländer Dezső és Dittich János.

A KFC az elmúlt szombaton tartotta közgyűlését, ahol új társelnöknek ifj. Hanezmann Károlyt választották meg, míg az ügyész dr. Pausz József lett.

A DVTK új közgyűlése április hónapban lesz.

A Komáromi FC ezévi közgyűlése az előző tisztikart választotta meg: Elnök: id. Szulacsik Lajos, ügy. elnök: Borbély Gusztáv, titkár: Pálffy Sándor. Intéző: ifj. Szulacsik Lajos, Szász Zoltán és Csánády László, pénztáros: Tóth József, Buza István; a birkózószakosztály vezetője: Nagy István, a vívószakosztály vezetője: Doma József.

Az Örkényi ISC vasárnap a csapat felszerelése javára működő előadást rendez Örkényben. Színrre kerül „A betyár kendője” c. népszínmű.

## REPÜLÉS

### Beszámoló a Magyar Aero Szövetség 1931. évi tevékenységéről

— Saját tudósítónktól —

A Magyar Aero Szövetségnek a napokban lefolyt ünnepélyes közgyűlésén Kara Jenő ny. alezredes, a szövetség ügy. alelnöke beszámolt a szövetség 1931. évi tevékenységéről. Ez a beszámoló azt bizonyítja, hogy a magyar sportrepülők a múlt évben is heroikus erőfeszítéssel küzdtek a kedvezőtlen körülmények, a megnevelés és a társadalom közönye ellen. Hogy nem sikerült a kitűzött célokat elérni, nem rajtuk múlt, ők megállták a helyüket derokasan.

Ha ma a magyar sportrepülés a környező országokhoz képest még mindig törpe keretek között mozog, annak elsősorban a művelt társadalom részvétlensége az oka. Vannak kitűnő sárkány- és motoroskonstruktorjeink, hogy csak a nagy neveket ragadjuk ki: van Bánhidnyk, Lampichünnk, Toroczaynk s a jobbnál jobb pilóták egész serege sódarogva várja az alkalmat, hogy sikra szálljon a magyar dícsőségért. De nem történik semmi s a magyar Pató Pál úr innen-onnan összekoldult pénzéből hagyja tengődni a tette vágyókat.

Ma a gépek, a technika századában, amikor a különböző országok konstruktorjei lázasan dolgoznak, hogy egymást megelőzzék, amikor minden szinte óráról órára fejlődik, ma bünt követ el az, aki Magyarországon a repülés ellen beszél. De súlyosan vétkezik az is, akinek alkalmá volna rá s mégsem tesz semmit a sportrepülés érdekében.

Kérdezzük, miért nincs a magyar középiskolákban aerokör? Kérdezzük inkább, hogy melyiknek van. Miért nem keltik fel az arra illetékesek a magyar ifjúság figyelmét a sportrepülés iránt? Hiszen minden diák szeret fújni-faragni és nincs másról szó, minthogy az amúgyis jelentősek ösztönöket helyes irányba tereljük.

... Ilyen gondolatokat ébresztettek bennünk Kara Jenő ú. v. alelnök szavai, aki az 1931. évben történetéről a következőképp számolt be:

— Propagandánk csúcspontját az elmúlt évben az óceánrepülés képezte, melynek sikere érdekében minden figyelmünket ennek a feladatnak az eredményes megoldására kellett koncentrálnunk, annál is inkább, mert a sikerhez nem csupán a magyar aviatika érdekei, hanem még más magasabbrendű nemzeti érdekek is fűződtek.

— A merész vállalkozás sikerült, de sajnos az időközben beállott gazdasági krízis miatt és más, rajtuk kívül álló okoknál fogva ezt a sikert nem volt lehetséges a propaganda szempontjából oly mértékben kihasználni, amily mértékben arra előmun-

kálataink alapján lehetőség kínálkozott.

— Az óceánrepülés fedezetlenül maradt költségei teherbírásunkat annyira kimerítették, hogy a meetingek, illetve látványos repülések rendezését az elmúlt évben a legszűkebb keretek közé kellett szorítanunk, sőt azt a tervünket is, hogy a „Justice for Hungary” a repülőterrel rendelkező nagyobb vidéki városokban látogatást tegyen, el kellett ejtenünk. Főképpen azért, mert a posta vezérigazgatósága nem járult ahhoz a kérelmünkhöz, hogy a tervbevevett látogatások alkalmával a gép alkalmi postát szállítson, amelynek surtaxe illetékéből nemcsak a kiadások térültek volna meg, hanem jelentős bevétel többlet lett volna elérhető a magyar sportrepülés további céljaira.

— A motoros repülés tekintetében a nehéz gazdasági viszonyok ellenére is sikerült terveinket nagyjában megvalósítanunk. Az elmúlt év folyamán három új aeroklub alakult és pedig Miskolcon a „Bükk- és Mátravidéki Aeroklub”, Debrecenben a „Debreceeni Sportrepülő Egyesület” és Budapesten a „Budapest Sport Egylet Repülőszakosztálya”. Ezek az aeroklubok a már régebben megalakult MSE-vel, a Baranya-Pécsi Aeroklubbal és a Délvidéki Aeroklubbal egyetemben már a tavasz végén megkezdték a sportpilótaképzést, melyen kereken 150 pilótanövendék vett részt.

— A sportpilótaképzés biztonságának jellemzésére felemlítjük, hogy sem 1930-ban, sem 1931-ben komolyabb baleset nem történt, ami annyit jelent, hogy ebben a két évben 13.247 repülőüzemóra, illetve 74.148 felszállás balesetmentesen folyt le.

— Az elmúlt év folyamán a motor nélküli repülés irányában is fokozódott az érdeklődés. Két új motornélküli repülőegyesület alakult: a „Cserkészipilóták” a Magyar Cserkészszövetség keretében és a MOVE mátravidéki főosztályának motornélküli repülőosztálya Gyöngyösön. Az ifjúsági modellezés is nagybőnművű fejlődést ért el. Az előző években megalakult ifjúsági aerokörök száma 1931-ben kilenc ifjúsági aerokörrel szaporodott és ezenkívül az egyes aerokörök tagjainak létszáma is növekedett.

— A léggömbsportban a szűkös anyagi viszonyok miatt csupán 8 felszállást végezhetünk. A felszállások leggyömbvezetők kiképzését, illetve gyakorlatban tartását célozták. Az egyik új léggömbvezető kiképzése befejezetlen maradt.

— Meg kell állapítanunk, hogy amíg a tegegyesületek létszáma örvendes mértékben szaporodott, mindinkább csökken azoknak a száma, akik mint kiválóak a magyar sportrepülés ügyét megértő áldozatkészséggel támogatják. Ennek a jelenségnek az okát természetesen nem lehet gazdasági válságban kell keresnünk. Mégis azt kérdezzük, hogy szabad-e az arra hivatottaknak ezekben a nehéz időkben a magyar aviatikáról teljesen megfeledkezni? Ne felejtsük, hogy a multban igen sokat mulasztottunk s mulasztásaink következménye súlyos volt. Ezen a téren leépteni semmi esetre sem szabad!

## SZERK ÜZENETEK

Balla István, Nyiregyháza. Ha rövid távolságról ellenfele meghívásban álló pengéjének élére vág: elvesztette a támadás jogát, azaz támadásának egy tempóval meg kell előznie a riposztot, amelyik a pengeérintés után következik. Ha a penge fokára vág, vagyis rést nyit: a pengeütés jogos. Nagy távolságról, kivételes esetben a penge élére is lehet pengeütéssel támadni, de csak a penge első harmadára és semmiesetre a kosár tájára, mert az parádnak számít.

Ronny. Ez a kis munkája nem ütötte meg a kívánt mértéket, de annyi látszik belőle, hogy érdemes tovább kísérleteznie.

Déval magyar szerző. 1. Kalmár Jenő címe: VIII., Losonci-utca 8., II. 22. Jelenleg a profifutballozáson kívül mással nem foglalkozik 2. Nem a láb ápolásától függ, hogy egy futballistának erős lövése legyen. Talán a stílus a legfontosabb. Van olyan vélemény is, hogy a bombalövésre — születni kell. 3. Nehéz kérdés: hogyan kell trenírozni a 400 méteres síkfutásra? Ezt az illető képességei szabják meg. Gyors, de kisebb állóképességű futónak hosszabb távokon kell edzenie magát 400-ra, állóképes, de lassúnak pedig több sprintre van szüksége. Mondhatjuk, hogy a négy-százaz edzés a rövid sprintektől egészen hatszáz méterig terjedhet. — Konkrét kérdésre pontosabb választ adhatunk. 4. Olyan könnyű, mely futballerőzői utasításokat tartalmaz, — nincs. 5. Még nem alakult ki az idei formák és így nem lehet rangsort felállítani Európa futballnemzetei között. 6. Az előbbi vonatkozik erre a kérdésre is.

## SZÍNHÁZ

Ma — nagypénteken — az összes színházban — SZÜNET.



# MOZI

## Az a szerencse, hogy a közönség türelmes...

— Saját tudósítinktól —

„Nekünk beszélhet Afrika”, mondja Kohn és Kelly tegnap bemutatott komédiájának a címe, viszont a film nem beszél, mert előtöltötték, csak hébe-hóba hörög egyet. Néha a közönség is felhördül. Joggal. Ilyen filmet már nem szabad játszani, 15

évvél ez előtt is gyenge lett volna, ma egyszerűen unalmas és bosszantó. Még szerencse, hogy a közönség türelmes. De nem illik visszaélni ezzel a türelemmel és éppen a húsvéti ünnepekre hozni ilyen öskori szörnyeteget.

## Amiről a film nem fog beszélni

Miről szól René Clair fegyencfilmje

— Saját tudósítinktól —

René Clair filmjét betiltotta a magyar cenzura, ezt már megirtuk. A belügyminiszter valószínűleg ezen a héten fogja megnézni a filmet. Az ő döntését nem sejtjük előre. Mi csak a filmet ismerjük, melynek címe: „Éljen a szabadság!” Szép film. Angliában, Franciaországban, Németországban nagy sikerrel adják. René Clair maga írta.

Emil és Louis börtönben ül. Egy éjjel szökést kísérelnek meg. Louis valóban kiszabadul, de Emilt, aki

nem tud semmit, szabadon engedi a bezárt zsarolókat, akiknek vezére most már dühöngve megy Louisnak. Az egyik gazfickó megkaparintja Louis táskáját és elrejtja a gyár fedele alá. Azután a gyáros megegyezően összededi magát, az automatikus gramofonok osztályát kell megnyitnia nagy közönség előtt. De észreveszi üldözőit. Rövid habozás után kihirdeti, hogy a gyárat a munkásoknak adja, neki más dolga lesz ezután. Vihar támad, zuhog az eső és a gyár fedele alól hull a pénz az elrejtett táskából. A gyárban vidám élet következik. A munkások isznak, kártyáznak, táncolnak. És messze messze az országúton dalolva és nevetve bandukol két csavargó, Louis és Emil. Az egyik kiábrándult a gazdagságból, a másik a szerelemből, szegények és mégis boldogok, mert ketten vannak, barátok, cimborák és övük a legnagyobb földi boldogság: a szabadság. — Ezt a filmet tiltotta be a Magyar Mozgóképvizsgáló Bizottság...

Will Rogers új filmjében ismét kalandozik. Ezúttal nem a közpörkoba ment vissza, hanem ártatlan amerikai farmer képében a Saharába cseppen. A filmet már játsszák Amerikában.

## Filmszínházak műsora

(Ma nincs előadás! — A holnapi műsorok)

**BELVAROSI** (IV., Irányi-utca 21. T. 83-89-29): Előadás: 5. fél 8, fél 9, háromnegyed 10. Vas., ünnep: fél 4, 5, 6, fél 8, fél 9, háromnegyed 10. 2 hangos attrakció: Inspiráció. (Greta Garbo). — Ramon Novarroval: Hajnali mérkőzés.

**BODOGRAF** (VIII., József-körút 63. T. 384-76): Előadás: fél 8, fél 9, fél 10. Szomb.: fél 6, háromnegyed 8, 10. Vas. és ünnepnap: 2-től. Denevér. (Anny Ondra, Georg Alexander.) — Paris fantómja. (John Gilbert.)

**BUDAI APOLLO** (II., Széna-tér. T. 51-55-00): Előadás: fél 8, fél 10. Vas.: fél 3-tól. Anny Ondra, Petrovich Szvetiszláv, Hans Junkermann, Georg Alexander: A denevér. — Csak moka! (Hangos drámai történet.) — Hangos híradó.

**CAPITOL** (Baross-tér 32. Tel.: J. 34-37): Előadás: 4, 6, 8, 10, vasárnap 2-kor is. Ronny. (Willy Fritsch, Nagy Kató.) — Mikroszkóp, mint detektív. (Kulturfilm.) — Híradó.

**CHICAGO** (VII., István-út 39. T.: 32-17-5): Előadások: 5. fél 8, fél 10. Vas.: 3-tól. A garnizon ördöge. (Vig.) 10 felv. — A tenger démona. (Dráma) 8 felv.

**CORSO** (Váci-utca 9. T.: Aut. 87-4-02.): Előadás: 4, 6, 8, 10. Hangos híradó. — és Trude Berliner főszereplésével: Tavas kapocsok (Vígjáték). — A kutyafélf legió (Burleszk).

**DECSI** (VI., Teréz-körút 28. Tel.: 259-52, 213-43, 148-05): Előadás: 4, 6, 8, 10. Vas., ünnep: 2-kor is. Eggert Márta, Felix Bressart, Georg Alexander, Veres Erő: „Feleségem, a hadnagy úr!” (A zenés katonai vígjáték nagyragyújja.) — Magyar világhíradó.

**ELIT** (V., Lipót-körút 16. Tel.: 161-51): Előadás: szomb.: 5, 8, 10. Vas.: 3-tól. Felv. K. u. k. Feldmarschall (A tábornok úr inspiál). Vlasta Burian, Róda-Róda.) — Cinci és a farkasok. (Dráma) — Híradó.

**FESZEK** (VIII., József-körút 70. Tel.: 46-0-40): Előadás: fél 8, fél 9, fél 10. Vas. és ünnep: 2, 4, 6, 8, 10. Vas. burleszkmatiné: Hazudj, ha kell! (Jenny Jugo, Halmay.) — Pergettűzben (hangos dráma) 10 felv. Rose Hobart, Fairbanks jr.).

**FORUM FILMSZÍNHÁZ** (Kossuth Lajos-utca 18. T.: 895-43, 897-07): Előadás: 5. negyed 8, fél 10. Szomb. és vas.: 4, 6, 8, 10. Szanghaj express (Marlene Dietrich és Anna May Wong főszereplésével). — Hangos híradók.

**IMPERIAL** (VII., Dombinszky-utca és Aréna-út sark. T.: 82-8-90): Előadás: 4, 7, 10. Vas.: háromn. 2. fél 5. negyed 8, 10. Tábornok úr inspiál. (Vlasta Burian, Róda-Róda.) — Denevér. (Anny Ondra.)

**JOZSEFVAROSI** (VIII., Kálvária-tér 6. Tel.: 346-44): Előadások: 5-től folyt. negyed 7, fél 8, fél 10. Vas. és ünnepnap: 2-től. Vas. d. e. fél 11: Gyermekelőadás. Denevér. (Anny Ondra, Georg Alexander.) — A tábornok úr inspiál. (Vlasta Burian, Róda-Róda.)

**KAMARA** (VII., Dohány-utca 42-44. T.: 44-0-27): Előadás: 4, 6, 8, 10. Öngyászata kimenője. (Wilhelm Thiele rendezése, fősz.: Liane Haid, Albert Prejean.) — Világhíradó.

**LUDOVICA** (IX., Üllői-út 101.): Előadások: fél 5, fél 7, negyed 10. Vas. — nap: 2-től. (Helyár: 30-50 fillérig.) — Gloria. (Brigitte Helm, Gustav Fröhlich.) — A garnizon ördöge.

**NEP** (V., Váci-út 76. Tel.: 92-8-90): Előadás: 3, 7, negyed 10. Vas.: fél 3-tól. Lángbörtön. (Kon. Maynard.) — Majomburleszk. — Híradó.

**OMNIA** (VIII., Kölesy-utca 2. Tel.: J. 30-1-25): Előadás: 4, 6, 8, 10. Vas., ünnep: 2-kor is. Eggert Márta, Felix Bressart, Georg Alexander és Veres Erő: „Feleségem, a hadnagy úr!” (A zenés katonai vígjáték nagyragyújja.) — Magyar világhíradó.

**ORION** (IV., Eskü-tér 5. T.: 831-02): Előadás mindennap: fél 6, fél 8, fél 10. Szomb., vas.: fél 4-kor is. Férflak viharban. (Paramount filmtraktó.) — Magyar és külföldi hangos híradók.

**PALACE FILMSZÍNHÁZ** (Erzsébet-körút 8. Tel.: 365-33): Előadás: fél 8, fél 10. Szomb.: 6, 8, 10. Vas. és ünnepnap: 4, 6, 8, 10. Csókolj meg édes! (Magyar hangos film. Rózsahegy, Salamon Ráday, Páger, Gózon, Boross, Gárdonyi, Sárosi, Maly, Somogyi Erzsé, Rökk Marika, Vaszary Piri, Dajbukát Ilona.) — Nekünk beszélhet Afrika! (Kohn és Kelly.) — Híradó.

**PATEIA** (Népszínház-utca 18. Tel.: 45-6-75): Előadás: 5. negyed 8, háromn. 10. Vas., ünnep: fél 3-tól. A tábornok úr inspiál! — Feldmarschall. (Vlasta Burian, Róda-Róda.) — Autólovag. (Dina Gralla, Paul Kemp, Kabos.)

**RADIUS** (Nagymező-utca 22-24. Tel.: 230-08, 291-30): 2-4-ig folyt. szombat, vasárnap, ünnepnap, 5, 8, 10. Vas. és ünnep: 1-4-ig folyt. szombat, vasárnap, ünnepnap, 5, 8, 10. Vas. d. e. fél 11: Mikl és Filippotiné. — Magyar és külföldi híradó. Trükkfilm. — Buster Keatonnal: Szeresd felebarátodat. (Partner: Anita Page.) — Ezen kívül — expedíciós film!

**ROXY** (VII., Rákóczi-út 82. Tel.: 42-8-24): 4-től, ünnep- és vas.: 2-től. Két asszony körút. (John Boles.) — A garnizon ördöge. (Victor MacLaglen.) — Híradó.

**ROYAL APOLLO** (VII., Erzsébet-körút 45. T.: 429-46, 419-02): Előadás: 5. negyed 8, fél 10. Szomb., vas. és ünnepnap: 4, 6, 8, 10. Varsói bál (Gustav Fröhlich, Charlotte Susa.) — Híradó.

**TATRA** (IX., Üllői-út 63.). Előadás: fél 8, fél 10. Vas. és ünnep: 2-től folyt. Leányok az intézetben. (Hertha Thiele.) — A tenger démona. (Wilhelm Dieterle.) Helyár: 30-50 fillér.

**UFA** (Teréz-körút 60. T.: 19-7-87, 88): Előadás: 5. negyed 8, fél 10. Vasár- és ünnepnap: 4, 6, 8, 10 órák

Abrahám Pál operettje: Boldog szívek (Georg Alexander, Hermann Thimig, Magda Schneider, Bárony Rózi.) — Híradók.

**CORVIN** (VIII., József-körút és Üllői-út sark. Tel.: 39-9-88, 39-5-34): Előadás: fél 6, fél 8, fél 10. Vasárnap fél 4-kor is. Kálmán Imre filmoperettje: Ronny. (Willy Fritsch, Nagy Kató.) — Híradók.

**IRANIA** (Rákóczi-út 1. T.: 450-43 és 450-45): Előadás: 5. negyed 8, fél 10. Szomb., vas.: 4, 6, 8, 10. Abrahám Pál operettje: Boldog szívek (Magda Schneider, Bárony Rózi, Hermann Thimig, Georg Alexander.) — Híradók.

**UFA** (Teréz-körút 60. T.: 19-7-87, 88): Előadás: 5. negyed 8, fél 10. Vasár- és ünnepnap: 4, 6, 8, 10 órák

Abrahám Pál operettje: Boldog szívek (Georg Alexander, Hermann Thimig, Magda Schneider, Bárony Rózi.) — Híradók.

**CORVIN** (VIII., József-körút és Üllői-út sark. Tel.: 39-9-88, 39-5-34): Előadás: fél 6, fél 8, fél 10. Vasárnap fél 4-kor is. Kálmán Imre filmoperettje: Ronny. (Willy Fritsch, Nagy Kató.) — Híradók.

**IRANIA** (Rákóczi-út 1. T.: 450-43 és 450-45): Előadás: 5. negyed 8, fél 10. Szomb., vas.: 4, 6, 8, 10. Abrahám Pál operettje: Boldog szívek (Magda Schneider, Bárony Rózi, Hermann Thimig, Georg Alexander.) — Híradók.

Lil Dagover szép, ha nem is éppen 35 éve — ilyen idős a művész —, hanem jó pár éve.  
Komolyan vette szerepét a leopárd. Hollywoodban az egyik filmvállalat zsungelképet készített. Az egyik jelenetben leopárd üldözi Barbara Weeks mozsizínésznőt. A felvételek alatt a leopárd jól viselkedett. Felvétel után a mozsizínésznő öltözködni kezdett. Amikor kézen lett, véletlenül a leopárd ketrece mellett indult hazafelé. A leopárd, amint észrevette a színésznőt, kiugrott a ketreceből és a kétségbeesetten sikoltó nő után vetődött. Izgalmas futás kezdődött, amely a leopárd győzelmével végződött. A leopárd megsebesítette a színésznőt, de szerencsére nem súlyosan. Most az operatőrök csak azt sajnálják, hogy nem tudták fölvenni ezt a műsorunkivüli jelenetet.

**A KAMARA**  
húsvéti ajándéka

**LIANE HAID**  
világfilmje

**ÖNAGYSÁGA**  
**KIMENŐJE**  
(A szerelmes szépasszony)

Rendező:  
**WILHELM THIELE**

Premier:  
**HOLNAP**

„Új európai szépség.” Ezt adta Lil Dagover háromhasábos nagy fényképnek című a „San Francisco Chronicle” abból az alkalomból, hogy Bemutásra került Lil Dagover Amerikában készült első filmje, a „Lady from Monte Carlo”. A megállapítással kissé elkéstek az amerikaiak. Európa már régen tudja, hogy

Az erős éjjeli lehülés keményre fagyasztja az FTC üllőiúti pályájának porondját, hiába fúj a szél, szárító hatása nincsen. Az erőlen napsütés pedig legfeljebb arra képes, hogy dágványá malasztja az éjjel megfagyott rögeket és felszínra hajtja a közel méternyi mélyen fagyott talaj téli nedveségét. Ilyen körülmények között komolyan számolni kell azzal, hogy a ferencvárosiak ismét — és ezúttal harmadszor — kénytelenek lesznek elhalasztani a vasárnap délelőtti tervezett pályavaató dirt track-versenyüket. Vannak ugyan, akik reménykednek, de az üllőiúti pálya legfőbb szakértője, a népszerű Gál bácsi még keresztvízre is hajlandó megesküdni, hogy a pálya nem szárad fel használhatóan szikkadra a verseny napjára. Az FTC tehát ismét a várakozás állásponjtjára helyezkedik és úgy határozott, hogy

a versenyt csak abban az esetben rendezik meg, ha a pálya tökéletesen száraz lesz, ellenkező esetben nyilvános gyakorlást írnak ki vasárnap délelőtti.

Felvetődött ugyan az egyedül célravezető ötlet: a **BSZKRT-pályára átköltöztetni a versenyt**, de ezt a megoldást az FTC vezetősége klubpolitikai okokból nem valósíthatja meg.

Ma, nagypénteken délután három órai kezdettel

az FTC nyilvános edződéjtant rendez a külső salakcsikon, ugyanakkor véglegesen döntenek a vasárnapi verseny ügyében is. Ha nem is valószínűtlen, hogy a verseny, az edzőeknek mégis nagy jelentőségük van, alkalmat adnak ugyanis a gárdának arra, hogy a **kisvárosi-stílust** elsajátítsák. Erdekese volt például megfigyelni a tegnap délelőtti edzések alkalmával

a versenyzők hihetetlen formajavulását

és a kezdők nagy fejlődését. Komlóssy Béla a tavalyi Deli-féle Rudge-ön próbálkozott és néhány kör után már tökéletesen bródszeidelova vette a fordulót olyan stílusban, hogy a nézők megjelenezték és „Zami” — irigykedett. Nosza, fogták magukat a kezdők, utánozni kezdték a „nagy” Komlóssyt és

egy-két negyedóra után a legszűkebb mázsolatigyekek is pedzeni kezdték a Frank Arthurok, Billy Lamontok és az egyéb salakpápák művészetét.

Komlóssy példáján felbuzdulva Schuszter (Ariel) is csakhamar belevetett a bródszeidelovába, úgyhogy a magyar gárdának ma már öt bródszeidere van, ami megfelelő

pályán izgalmas versenyeket ígér. Azt mondtuk, hogy megfelelő pályán... Nos, újabban nagyon sok szó esik erről. Megállapítást nyert, hogy a futballporondon ki-tűzött 260 méteres pálya csak olyankor jöhet számításba, amikor — mint a német közmondás tartja — az ördög legyenek után kapdos, tehát végszükség esetén. Egy-két záporos eláztatja és máris löttek a versenynek, mert

**AUTO**

**A még mindig sáros pálya miatt bizonytalan az FTC vasárnapi dirt-trackversenyének sorsa**

**Ha nem szikkad fel a pálya, úgy vasárnap délelőtt nyilvános tréninget tartanak verseny helyett**

**Ma délután három óraker edzőfutak lesznek**

— Saját tudósítinktól —

bródszeidelovni csakis csont-száraz talajon lehet, ahol a faraló hátsókerék nem sarat, hanem port vag a magasba.

Mint egyedüli megoldás csak a külső salaköv jöhet számításba, mely jelen állapotában nem használható, az északi fordulóban például csak négy méter széles, tehát nemcsak használhatatlan, hanem életveszélyes is.

A salakcsiknak minimálisan 8-10 méter szélesnek kell lennie

ahhoz, hogy egynél több versenyző bródszeidelovhasson rajta, ha keskenyebb, akkor legfeljebb unalmas körbemotorozásról lehet szó. Az FTC — helyesebben az FTC anyagegyesület — anyagi okokra hivatkozva nem hajlandó az átalakítás, kiszélesítés, betonleöntés stb. költségeit vállalni, a motor-szakosztálynak pedig nincsen elegendő pénze, sem erre, sem pedig más célokra. Ilyen körülmények között pedig aligha lehet megoldani a kérdést. Legfeljebb úgy, hogy

az FTC motorosztálya az Üllői-út helyett a BSZKRT-pályán verné fel tanyáját.

Sokan nagytitokban arról álmodnak, hogy majd a KMAC fogja kinyitni az erszenyét. Hát hiszen valami volna a dologban, ha — a KMAC sem szenvedne pillanatnyi pénzsűkében. Lám-lám, mennyivel jobb sportbefektetés volna ide dirigálni két-háromezer pengőt abból a pénzből, melyet — elegend keseregünk érte — tavaly holmi keleteurópai autó-hetivásdrokra és idegenforgalmi céltűzdelésekre po-csékoltak.

Mindenesetre sürgősen foglal-kozni kell a kérdéssel.

Az FTC motorosztályának vezetősége tízre sürgősen napirendre a kérdést,

tárgyalja le az eshetőségeket és ha az anyaklub nem nyújt segítő kezét, ha a motorosztálya képtelen megfelelő anyagi forrásokat megnyitni, akkor nem marad más hátra, mint átrendezni a BSZKRT-pályára. Betontribun, ahol dohányozni lehet... Villanyfény, mely mellett kánikulai napok estéinek jótékony hívősségében közönség-ekreket lehet egybegyűjteni.

Mi azt hisszük, nem ez volna a rosszabbik megoldás!

**Buster Keaton**  
mondja:  
**Szeresd felebarátod!**

(... a bájos **Anita Page-t**)  
Premier szombaton!

**RADIUS**  
A METRO FILMPALOTA

Előadások 2-6-ig folytatódólagosan, azután 6, 8, 10, vasárnap és ünnepnapon 1-4-ig folytatódólagosan, azután 4, 6, 8, 10 órák. — 800 ülőhely 1 pengőtől 2 pengőig.

TURISTASÁG

Vasárnapi kirándulások

Magyar Turista Egyesület

Túraprogram. Március 27-28 (husvét): Központ: Kirándulás Dobogókőre: Csév — Klastrompuszta — Dobogókő (H) — Pilisszentkereszt — Szurdokvölgy — Csobánka — Soly-mári fal — Rózsikaforrás — Hüvösvölgy. Találkozás: 27-én 6.20-kor a Nyugati p. u.-on. Vezető: Dévény Dezső. — 2. Pomáz — Pilisszentlázsló — Lepencepatak — Visegrád — Nagymaros — Törökmező — Kóspallag (H) — Márianosztra — Zebegény. Találkozás: 27-én 7 órakor a Pálffy-téren. Vezető: Vándorfiúk Asztala, Jávor József. — 3. Fecskek: Kirándulás a Bakonyba. Várpalota (H) — Öregfutóná — Bakonyháza — Bakonyoszló (H) — Csesznek — Csuhavölgy — Bakonyzentlázsló. Találkozás: 26-án 18.40-kor, Délivásút. Vezető: Gyulai Károly. Jelentkezés lezárva! — 4. Sasok: Hüvösvölgy — Sasóth (H) — Nagyszénás — Borókárok — Pilisicsaba — Csév — Klastrompuszta — Kétkükkfa — Dobogókő (H) — Csilovavölgy — Szurdok — Csobánka — Soly-mári fal — Rózsikaforrás — Hüvösvölgy. Találkozás: 26-án 19 órakor a hüvösvölgyi vill. végáll. Vezető: Alberkovics Ottó. — B) Ujjak — Hármashatárhegy — Soly-mári erdő — Nagykovácsi — Hüvösvölgy. Találkozás: 27-én 8 órakor, ujjaki templom. Vezető: Schuck Nándor. — Bakonyi-osztály: március 27-28: Somlóvár.

Magyarországi Kárpát Egyesület

Fátra-osztály: Ügyeletos az Acsayházban Gaál Lajos. — Sóllyom-osztály: Túra Hegyaljára. Találkozás pénteken este 5.20 órakor a Keleti p. u. Vezető: Kovács Ferenc. — Börzsöny-osztály: Két és félnapos túra a Bakonyba. Megbeszélés az osztályban. Vezető: Vaszili György. — Ujpesti-osztály: Nagymaros — Márianosztra — Nagyborzsöny — Bányapuszta — Hideghegy, Szokolya. Találkozás 6 órakor az Ujpest-Rákospalota állomáson. Vezető: Nagy Zoltán. — Pénteki osztály: 1. Túra a Börzsönybe. Találkozás reggel 6 órakor a Nyugati p. u. Vezető: Knfi. Faltboot túra Zagyvára. Vezető: Heisler. — Fátra-osztály: Kövesd — Szandavár — Sasbérc — Buják — (vár megtekintése, hálás) — Hollókővára — Felsőtold — Tepkehegy — Pásztó. — Találkozás szombaton este 11 órakor a Keleti p. u. Vezető: Hagenauer János.

Pátria Turista Egyesület

Kétnapos túrák: 1. Gerece. Vezető: Schwarcz Alfréd. — 2. Pilis. Vezető: Steuermann Vilmos. Csak előre jelentkezőknek, megbeszélés szerint. — Egynapos (vasárnap): Zsiroshely. Találkozás: fél 9-kor a Berlini-téren. Vezető: Ballay M. Miklós.

Gyopár Turista Egyesület

Március 27-28: Menedékházügyelet: Vajda Károly. 1. Mátra-túra. Találkozás 26-án este 10 órakor Keleti p. u., nagy jegyváltó pénztár. Vezető: Balassa Károly. 2. Gerece-túra: Tát — Mogyorósbánya (hálás) — Kékényes — Marótpuszta — Gerece — Héreg — Tarján (hálás) — Nagyszöllőváros — Szár. Jelentkezés esütörtök estig a vezetőnél. Találkozás: 26-án d. u. 4 órakor Nyugati p. u. Vezető: Strauber György. 3. Pomáz — Gyopárház (hálás) — Salabasina kút — Sikáros — Pilis — Pilisszentlázsló — Izbég — Szentendre. Találkozás 26-án este 9.10-kor Pálffy-téren. Vezető: Láng Sándor. — 4. Királyrét — Magastax — Hideghegy — Inóc — T. I. T.-ház — Királyrét. Gyalogtúra autóbusszal, jelentkezés szombat délig Haas-sportház. Ülőhely 4 P, állóhely 2.80 P. Találkozás: 6 órakor, vasárnap, Merán-szálló. Vezető: Róza Jenő. — 5. Békásmegyér — Kevélyek — Gyopárház — Pomáz. Találkozás: 7.15-kor Pálffy-téren. Vezető: Gyöngyi Dezső. — 6. Farkasrét — Csillebérc — Máriamakk — Budakeszi — Szept. juhász név — Hüvösvölgy. Találkozás 8 órakor, Banánház. Vezető: Rosenberger Margit. — 7. Szokolya — T. I. T.-ház — Törökmező — Riesen-forrás — Kismaros. Találkozás: 5.50-kor Nyugati p. u. Vezető: Steiner Lajos. Hálöhely előjegyzés a csikóváraljai menedékházban, a hálódíjak előzetes lefizetés mellett. Neumann Géza előadónál (Irányi-u. 27. Aut.: 890-45) eszközölendők. Azon tagok és vendégek részére, akik az ünnepeket a menedékházban akarják tölteni, túrákról és megfelelő vezetőkről gondoskodik a menedékházbizottság.

Vándorok Turista Egyesülete

Március 27-28-án (husvét): 1. Börzsöny-túra: Drégelypalánk — Drégelyvár — Kömber — Bugyihó — Királyháza — Kemencevölgy — Perőcsény (hálás) — Várhúkk — Bányapuszta — Irtáspuszta — Bezina-völgy — Márianosztra — Szob. Vezető: Fleischer Sándor. Gyaloglás

REJTVÉNY SPORT

A második forduló eredménye:

Elsőrendű abroszt kap hat szalvétával: Szabady Klári Kaposvár, Erzsébet-utca 12.

Két hónapig ingyen kapja lapunkat: Györke Pál, Nagykálló. Egy hónapig ingyen kapja lapunkat: Rohrmann István, Bosch-művek, Bpest, Váci-út.

Egy-egy évkönyvet kap: Bíró Károly dr., Bpest József-körút 67. és Stifter József, Bpest Visegrádi-utca 92.

Legutóbbi rejtvényeink helyes megfejtései:

Keresztrejtvény: Vízszintes: 1. Pentatlonista. 14. Ormos Zoltán. 22. Lúdtalp. 45. Rainer. 48. Amateur. 60. Spindler. 69. Auerbachfejes. — Főigőleges: 1. Professionalista. 2. Ehrengöl. 7. Ollót keresi. 10. Atilla-Ferencudros. 38. Scarone. 37. Minder. 44. Steiner.

Betűrejtvények: 1. Szálem, 2. Fedezetsor. 3. Orth.

Ellentétek: Thienpondt (tág, hideg, idegen, ernyedt, nedves, párosít, ordít, nagy, didereg, tilkos).

Összes rejtvényeinket helyesen fejtették meg a következők:

Kovács Béla Sátoraljauhely, Hollander József Abony, Györke Pál Nagykálló, Greilich István Pestujhely, Grünhut Mihály Sátoraljauhely, Kemény Erzsébet Bp., Kertész S. Róbert Bp., Rostás István Bp., Bányai Béla Bp., Marschalek Tery Bp., Glück Albert Bp., Szaiff József Bp., Parlagi József Bp., Marosi András Bp., Mészáros Pál Bp., Stifter József Bp., dr. Bíró Károly Bp., Sziklaváry Sándor Dunakeszi, ifj. Ar József Bp., Flóthmann Jenőné, Bíró Béla Abony, lovag Armentano Ede Szeged, Bartal Ferenc Bp., Chabada Frigyes Bp., Csontos Ferenc Bp., dr. Bartek István Bp., dr. Bandenburg József Bp., Eisler Károly Bp., Flóri Jenő Bp., Fuchs László Nagykálló, Frank József Bp., Gál Győző Bp., Gránitz Dávid Ujpest, Goré József Bp., Göpfer Károly Bp., Györke József Nagykálló, Horváth Lajos Bp., Kelchen Rezsóné Bp., Kovács Károly Bp., Mejlík Károly Kistest, Neumann Árpád Bp., Naszlady Irén Kaposvár, Petri Endre Ujpest, Pongor Lajos Bp., dr. Paraciz László Bp., Róth Pál Ujpest, Szigethy Gyula Bp., Vida Emil Cegléd, Zsidákovits Lajos Budafok, Meixner Károly Budafok, Titschka József Budafok, Hábél Kriszti Bp., Hábél József Bp., Son-tag Endre Tatabánya, Haller Imre Tatabánya, Trattner János Tatabánya, Folkman Ádám Bp., Németh Gábor Bp., Kecskés Iolya Bp., Hatvani Sándor Kistest, Mérei György Bp., Éliás László Bp., Schwarcz Jenő Rákosszentmihály, Kozlev Juci Bp., Polinszky Tibor Bp., Eberstein Ernőné Bp., Rogyák Gusztáv Bp., Szabady

Klára Kaposvár, dr. Sándor István Bp., Neumann Ernő Bp., Neumann Janka Bp., Járossy Gizella Bp., Eddcs Béla Bp., Neumann Béla, Neumann Fülöp, Neumann Imre, Neumann József, Eddcs Teréz Bp., Steiner Csoport, Gárdonyi József Ujpest, Puh Sándor Ujpest, Pfeiffer István Ujpest, Titkos Favorit, H. Szurkoló, dr. Armand Lajos Szeged, Sycz-Kalmár Bp., Kerény Miklós Bp., Löwy Pál Bp., Bárány Andor Bp., Kalocsa Gyula Kaposvár, nemesnépi Zakál Gyula Kaposvár, Pollák János Bp., Lehoczky Endre Ujzszás, Seregély László Bp., Havasy László Bp., Laukó László Bp., Koszori István Bp., Koszori Lajos Bp., Worm Albert Bp., F. Fácán Margit Bp., Boronkay Gábor Bp., Kollász Jenő Bp., Kollász Jenőné Bp., Bermann József Bp., Bermann Józsefné Bp., Siklós Zsigmond Bp., Rajki Endre Bp., Steiner István Siófok, Sándor Vilmos, Hammermann Vilmos Bp., Schön Péter Bp., Bekő Jenő Nagykőrös, Bősörmenyi Miklós Bp., Horváth Kálmán Gödöllő, Ötvös Lili Bp., ifj. Malomhegyi István Salgótarján, Szvoboda Lajos Salgótarján, dr. Nobel Iván Ujpest, Közeghy József Dorog, ifj. Kósik Ferenc Esztergom, Hegyessy Gyula Salgótarján, ifj. Urbán Kálmán Salgótarján Dénes György Ujpest, Naszlady Sándor Kaposvár, Haáz István Béla Bp., Szemlőhegyi I. Endre Bp., Szemlőhegyi I. Emilia Bp., Jagicz Lajos Bp., Cserny Antal Bp., Wilhelm László Bp., Braun Antal Ujpest, Jonyev J. Miklós Bp., Sery János Hajdudorog, Borossy Kálmán Bp., Szívó Antal Bp., Ujj Imre Debrece, Kérecz József Pécs, Szállay Andor Bp., „Pestujhely”, „Havasi csoport”, „Csak előre rosb”, „Turul”, „Hungária”, „Lila-fehér-zöld”, Gombos Lajos Pécs, Masszi Lajos Bp., Somogyi János Bp., Del Mediso Rossinelli Antal Bp., Barbarics István Rákosszentmihály, Klimstein Margit Rákospalota, Kutrucz Ferenc Pestujhely, Greilich József Pestujhely, Medák József Pestujhely, Bodonyi Tibor Pestujhely, Duchon Lajos Pestujhely, Porkoláb József Nagykálló, Berger Kálmán Békéscsaba, Rohrmann István Budapest, Schwarcz Endre Rákosszentmihály, Gráf Lili Bp.

első nap 7 óra, másodnap 8 óra. Találkozás vasárnap reggel fél hat órakor Nyugati p. u. Költség 5.50 P. — 2. Börzsöny-túra: Diósjenő — Csóványos — Magosfa — Miklóstető — Gedővár — Feketevölgy — Kemence (hálás) — Berence — Nagyvölgy — Deszkápuszta — Drégelyvár — Drégelyvár-megálló. Vezető: Manswirth Emil. Gyaloglás első nap 7 óra, másodnap 6 óra. Találkozás: vasárnap reggel fél hat órakor Nyugati p. u.-on Költség 5.50 P. — 3. Vértes-túra: Szár — Máriaszakadék — Kapberek — Vértessomlyó — Majk — Várgesztes (hálás) — Gesztésvár — Vértessomlyó — Fánivölgy — Szár-megálló. Vezető: Weltner Ignás. Gyaloglás első nap 6 óra, másodnap 5 óra. Találkozás: vasárnap reggel 6 órakor a Kelenföldi p. u.-on. Költség 4 P. Ezek a kétnapos túrákon csak előre jelentkezettek vehetnek részt! — 4. Hüvösvölgy — Soly-mári fal — Oszoly — Gyopárház — Pomáz. Vezető: Bíró Gyula. Gyaloglás 6 óra. Találkozás: vasárnap reggel 8 (nyolc) órakor a hüvösvölgyi villamosvégállomáson. Költség 80 fillér.

Budapest Sport Egyesület

Március 28 (hétfő): Perényi-út — Hármashatárhegy — Csúshégy — Hidegkút — Hüvösvölgy. Találkozás: 8.45-kor Budai Margithidő, Seiffert. Vezető: Pális Júlia.

Sóllyom Turista Egyesület

Március 27: Kerekhegy — Szentiván — Soly-mári — Hüvösvölgy. Találkozás: 8.30-kor, Hüvösvölgy. Vezető: Pandurovits György. — 2. Máriaremeté — Soly-mári — Hüvösvölgy. Találkozás: 9.30-kor, Hüvösvölgy. Vezető: Rév-Fülöp.

VAC

Gyöngyös — Mátraháza — Kékes — Rózsaszállás — Parád (hálás) — Úveghuta — Rudolftanya — Gallyatető — Fiskálisuháta — Ágasvár — Hasznosvár — Pásztó. — Vezető: Ká-

dár László. Találkozás 26-án este 10.30-kor a Keletinél. — Pomáz — Szurdok — Pilisszentkereszt — Dobogókő (hálás) — Sikáros — Dömörkapu — Szentendre. Vezető: Fischer Endre. Találkozás 27-én reggel 7 órakor a Pálffy-téren. — Vasárnap: Túra a budai hegyekre. Találkozás: reggel 8 órakor a Banántoronynál. — Vezető: Benedek József.

FTC

Husvétitúra: Pilisicsaba — Klastrompuszta — Kétkükkfa — Pilisszentlélek — Vaskapu (H) — Fárrikút — Marótgigerinc — Miklósdeák-völgy — Dömös. Indulás 27-én Nyugati p. u.-ról 6.30-kor. Vezető: dr. Fazekas Dezső. Költség: cca 5 P.

„Pilis” Turista Egyesület

Husvétitúra: 1. Szentendre — Pilisszentlázsló (hálás) — Dobogókő — Dömös, Kóspallag (hálás) — Csóványos — Diósjenő. — Találkozás szombaton, 26-án este 8.10-kor a Pálffy-téren. Vezető: Weisz Béla. — 2. Gyöngyös — Gallyatető (hálás) — Nagybány. Találkozás szombaton, 26-án este 10.30-kor a Keleti p. u.-nál. — Vezető: Feldmann Sándor. 3. Drégelypalánk — Magastax — Börzsöny (hálás) — Kóspallag — Nagymaros. Találkozás 27-én reggel 5.45-kor a Nyugati p. u.-nál. Vezető: Hagymási László. — 4. Tigris-asztal: Bokréta-ünnepély a hamzsabégyi menedékházban. Találkozás 27-én reggel 8 órakor a Kelenföldi p. u.-nál. Vezető: Kertész Imre. — 5. Hamzsabégyi erdő. Találkozás 27-én reggel 8 órakor ugyanott. Vezető: Radó István.

Duna Sport Club

Husvétitúra: Kétnapos Gerece-túra. Vezető: Mezei Iván dr. Jelentkezés és mindenemű felvilágosítások szombat, f. hó 26-án 12 óráig dr. Mezeinél, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank. — 2. Két és félnapos Mátra-túra. Vezető: Schäffer Andor. Indulás pénteken délután fél 4 órakor Oktogon-térről a mátrai

autobusszal. — 3. Túra a budai hegyekben. Vezető: Szigeti László. — Találkozás: vasárnap 8 órakor a Banántoronynál.

Uránia Siető és Turista Társaság

I. Háromnapos túra Salgótarján — Karancs — Medves vidékére. Találkozás 26-án 5.30-kor Keleti p. u. Vezető: Kellermann Árpád. — II. Pilis-vörösvár — Pilisszentó — Pilisszentkereszt — Sóllyomforrás — Dobogókő (hálás) — Chilovavölgye — Pilisvörösvár. Találkozás: 27-én 6.30-kor Nyugatinál. Vezető: Somló Sándor. — III. Kirándulás Szegedre. Találkozás: 6.10-kor Nyugatinál. Vezető: Róna Jenő. — IV. Pomáz — Szentkút — Lomhegy — Tornyoshely — Gyopárház — Pomáz. Találkozás: 27-én 8.20-kor Pálffy-téren. Vezető: Schwarcz László. — V. Hüvösvölgy — Zsiroshely — Nagyszénás — Borókárok — Pilisicsaba. Találkozás: március 27-én 8.30-kor Széll Kálmán-téren. — Vezető: Simkó Géza.

KAOE

I. Gyalogtúra a Bakonyba. Találkozás szombat délnél 1.45-kor a Keleti p. u. indulási oldalán. Vezető: Eisler Imre. — II. Diósjenő — Királyháza — Kemence — Bányapuszta — Kóspallag — Csóványos — Királyrét — Szokolya. Találkozás péntek reggel 8.15-kor a Nyugati p. u. indulási oldalán. Vezető: Schweiger Andor dr. — III. Kismaros — Kóspallag — Csóványos — Királyrét. Találkozás szombat délután 3 órakor a Nyugati p. u. indulási oldalán. Vezető: Balassa Ferenc.

Hungaria Turista Egyesület

Március 27-ikén: Kirándulás Szegedre. Találkozás 6-kor Nyugati p. u. Vezető: dr. Fodor J. — Március 28-án: Torbágy — Iharos — Diósd — Nagytény. Találkozás 8-kor Kelenföldi p. u. Vezető: Andrejkovich E.

Postás Sport Egyesület Turista Szakosztálya

Március 27-én: Túra: Szépvölgy — Ujjakihegy — Hármashatárhegy — Csúshégy — Óbuda. Találkozás: 9 órakor az ujjaki templomnál. — Vezető: Aigner Zoltán.

A Magyar Turista Egyesület április 3-4-én Sopron környékére tervezett autóbusszirándulását közelebbi akadályok miatt későbbi időpontra halasztotta el.

Kirándulás Szegedre. Husvét vasárnap az újradszerű kirándulóvontaton. Találkozás: március 27-én 6.15 órakor a Nyugati p. u.-on. Szegeden a város nevezetességeinek megtekintése, közben társasébed. Este a halászsárdában vécso. Érkezés Budapestre 27-én, 23.45 órakor. Útiköltés odavissza 4 P. V.: Vörös Tihamér.

A „Pilis” TE március 25-én, pénteken este fél 9 órakor tartja egyesületi helyiségében, VI. Dalszínház-u. 1. sz. harmadik évi rendezés közgyűlést, mely alkalomra a társgyűlések tagjait is szívesen látja vendégül.

RADIO

Mai jelentősebb külföldi műsorrészek

- Hangverseny:
- 4.30 ó.: Mühlacker: Beethoven-hangverseny Juan Manuel közreműködésével.
  - 5 ó.: Berlin: Kamarazene.
  - 5.30 ó.: Osló: Missa solemnis.
  - 5.30 ó.: Róma: Gaulla Bechi énekel.
  - 6 ó.: Lipcse, Bécs: Máté passio.
  - 6 ó.: Mühlacker: Máté passio.
  - 6.05 ó.: Varsó: Orgonahangverseny.
  - 7.20 ó.: Hamburg: Máté passio.
  - 8 ó.: Heilsberg, Brunn: Verdi Requiem.
  - 8 ó.: Langenberg: Bruckner F-moll mise.
  - 8.45 ó.: Róma: E. Gasparoni zongorázik.
- Dalmú:
- 4 ó.: Zágráb: Wagner: Parsifal c. zenedrámája.
  - 10 ó.: Berlin, Breslau, Hamburg: Wagner: Parsifal c. zenedrámájának III-ik felvonása. (W. Rode és Ivar Andresen közreműködésével.)
- Könnyű zene:
- 6 ó.: Berlin: Schubert-dalok.
  - 8.30 ó.: London R.: Katonazene.

(Kármán Gizi, Szedő Miklós.) — 8 ó.: Közvetítés a Fővárosi Operett-színházról: „A régi orfeum”.

Hétfő:

- 2 ó.: Gramofon. — 5.45 ó.: Hoór Tempis Erzsébet hangversenye. — 6.50 ó.: Békeffy vokál-duó. — 7.30 ó.: Gounod: Faust c. operája.

Kedd:

- 8.15 ó.: Hangverseny Berg Lili közreműködésével.

Szerda:

- 20.10 ó.: A Városi Színház együttesének előadása. — 22.20 ó.: Stefaniai Imre zongorahangversenye.

Csütörtök:

- 7.30 ó.: Olasz dalok (gr). — 8 ó.: Herczeg Ferenc: Gyurkovics-lányok c. vígjátéka.

Péntek:

- 6 ó.: Révész Béla előadása. — 6.30 ó.: Táncczene (gr). — 7.40 ó.: Haydn: Teremtés oratórium.

Szombat:

- 5.30 ó.: Bura Károly szerzeményeivel. Nagy Izabella énekel. — 8 ó.: „Miss Ismeretlen”. Bemutató előadás a Királyszínházról. (K. Halász—Kiszely Gyula.)

MAI MŰSOR

Péntek, március 25.

Budapest I. 23 kw, 550.5 m: 9 ó.: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Ravasz László dr. püspök. — 10 ó.: Egyházi zene és szentbeszéd az Egyetemi templomból. Szentbeszédet mond: Tóth Tihamér dr. c. apát. — 11 ó.: Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. Prédikál Raffay Sándor dr. püspök. — Majd: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Karnagy: Berg Ottó. I. Glück: Alceste, nyitány. 2. Beethoven: Gyászinduló a III. szimfóniából. 3. Schubert: h-moll (befejezetlen szimfónia). 4. Strauss Richard: Halál és megdicsőülés, szimfónikus költemény. 5. Wagner: Gyászinduló az „Istenek alkonyát”-ból. — 4 ó.: „Jézus a kereszt-fán”. Máthé Elek dr. előadása. — 5 ó.: Egyházzenei hangverseny keretében „Lamentációk”, Koudela Géza dr. gyászbeszédével a kőbányai plébánia-templomból. Karnagy vitéz Kelemen Ferenc. 1. Inter vestibulum (b-moll) (Kersch F. vegyeskar). 2. I. Lamentáció (Pusztay Sándor). 3. Tristis est anima mea (h-moll) (Kersch F. vegyeskar). 4. Elmékedés. Koudela Géza dr. egyházzenei igazgató. 5. Te nebrae factae sunt (f-moll) (Kersch F. vegyeskar). 6. II. Lamentáció (Nossedáné Bodor Karola). 7. Adoramus Te Christe (Ton. IV. Fis). (N. Zielen-ski vegyeskar). 8. III. Lamentáció (Laurisín Lajos). 9. Miserere mei Deus (Seyler K. ötszólamos vegyeskar). A vegyeskarokat a Kőbányai Egyházi Énekkar adja elő. A lamentációkat kíséri Janosits Antal orgonaművész. — 6.15 ó.: „Krisztus útja a Kálváriára”. Irta: P. Járossy Béla. Előadja: Odry Árpád. — 6.45 ó.: Bach J. S.: „János passio”. I. rész: Az árulás; II. rész: Itélet és keresztrefeszítés; III. rész: Halál és temetés. A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenye a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. Karnagy: Nilius Rudolf. Közreműködik Báthy Anna, Elek Szidi, Székelyhidny Ferenc dr., Györi Pál dr. és a Palestrinakórus.

Szombat, március 26.

9.15 ó.: Gramofonhangverseny. — 12.05 ó.: A rádió házikvintettjének hangversenye. — 4 ó.: Krisztus-legendák. Gyermekeknek elmondja Harsányi Gizi. — 5 ó.: Lendvay István előadása: „Faust pohara”. (Nagyszombati változatok.) — 5.30 ó.: A Berend szalónzenekar hangversenye. — 6.45 ó.: Hangverseny. Közreműködik K. Sztójánovits Lili (ének) és Venczell Béla (ének). — 7.30 ó.: „Krisztus fénylő sírja előtt”. Tóth Tihamér dr. előadása. — 8 ó.: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Karnagy: Dohnányi Ernő dr. Közreműködik Kálmán Oszkár. — Majd: Sovánka Nándor és cigányzenekarának muzsikája. — 11 ó.: A Bachmann szalónzenekar hangversenye.

Főkadenzisztrató Csehszlovákiában: Lipa Ujságitroda, Bratislava, Hosszú-u. 13.

Felölts szerkesztő és kiadó: Dr. Vadas Gyula

Helyettes szerkesztő: Hoppe László

Nyomatott a Stádium Sajtóvállalat Rt. vöröförgőjén. — Felső főmunkatárs: Györy Aladár